Благоустроят всех
Сегодня Общественная комиссия по развитию городской среды повторно рассмотрела вопрос о перечне дворов, которые в рамках проекта попадут в программу по благоустройству в этом году «Городская среда». 

Напомним, что на вчерашнем заседании рассматривались заявки от 6 дворов, подавших полные пакеты документов для участия в программе. В каждом дворе были проведены собрания, на которых жители высказывали свои пожелания по объектам, которые они хотели бы видеть в своих обновленных дворах, на основе этих пожеланий были составлены проекты сметных расчетов. В результате рассмотрения заявок встал вопрос о том, что бюджета проекта в сумме 5,2 миллионов рублей недостаточно, чтобы провести работы во всех дворах, поэтому члены комиссии решили скорректировать проекты смет.  

На сегодняшнем заседании стало очевидно, что корректировка удалась. Поэтому все 6 дворов попадают в программу по благоустройству в этом году. Поздравляем победителей конкурсного отбора! Ими стали следующие дворы:

1. Ленинского комсомола, 32

2. 9 Пятилетки, 9

3. 9 Пятилетки, 12

4. 9 Пятилетки, 22

5. Новоселов, 20

6. Двор, объединяющий дома Ленинского комсомола, 26, Весенняя, 13 и Весенняя, 15

Вторым вопросом обсуждался проект по благоустройству общественного пространства. Для обсуждения и голосования сосновоборцам предлагалось три территории города, предполагаемые для проведения работ по благоустройству:
1. Сквер «Лето» (перекресток ул. Ленинского Комсомола – ул. Весенняя, через дорогу напротив ТЦ «Лето»);
2. Сквер «Сказочный» (7 микрорайон, пустырь вблизи жилых домов ул. Юности, 53, пр.Мира, 5, пр.Мира, 1).
3. Площадь «Юбилейная» (ул. Ленинского Комсомола напротив «Дома Быта»).
В голосовании приняли участие 519 человек. За сквер «Лето» проголосовало 85 горожан, сквер «Сказочный» поддержали 197 сосновоборцев, победителем стала площадь «Юбилейная», за которую отдали свои голоса 236 человек. Таким образом, выбор горожан пал на площадь «Юбилейную», которая и будет благоустраиваться в этом году. 
