Новый порядок применения контрольно-кассовой техники 

Уважаемые предприниматели!

[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России № 26 по Красноярскому краю сообщает, что принят и вступил в силу  Федеральный закон от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт», который усовершенствовал нормативно правовое регулирование порядка применения ККТ. Новая редакция закона внесла значительные изменения в привычный порядок осуществления торговли и внедрила инновации в рабочий процесс.
Новый порядок применения ККТ вступил в силу с 01.07.2017 практически для всех пользователей ККТ. Однако организации и индивидуальные предприниматели, в том числе применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, при осуществлении розничной продажи алкогольной продукции ( независимо от ассортимента), включая пиво, в том числе при оказании услуг общественного питания, как в городских поселениях, так м в сельской местности (независимо от отдельности и трудоспособности) обязаны применять контрольно-кассовую технику с даты, установленной положением Федерального закона № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития)алкогольной продукции» (в ред. Федерального закона от 03.07.2016 №261-ФЗ), а именно с 31 марта 2017 года.
Для этого, Вам в кратчайшие сроки  необходимо связаться с производителями кассовой техники напрямую или через центры технического обслуживания и узнать о наличии контрольно-кассовой техники, соответствующей требованиям Федерального закона № 290-ФЗ от 03.07.2016.
Зарегистрировать новую ККТ Вы можете в личном кабинете юридического лица или индивидуального предпринимателя на сайте ФНС России (www.nalog.ru) после заключения договора с оператором фискальных данных, выбрать которого Вы можете самостоятельно.
В случае возникновении вопросов, Вы так же можете обратиться к начальнику отдела оперативного контроля Межрайонная ИФНС России № 26 по Красноярскому краю Корневой Светлане Анатольевне по телефону 8 (3919) 733897 или получить более подробную информацию на сайте www.nalog/kkt.ru.
О готовности перехода на новый порядок применения ККТ просим сообщить в письменно виде в Межрайонная ИФНС России № 26 по Красноярскому краю по адресу: Красноярский край, г. Железногорск, ул. Свердлова, 9, пом. 2,  либо по телефону  8 (3919) 733897 (г. Железногорск), 8(39175) 21549 (п. Березовка).
