КВЕСТ – КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ОХРАНЕ ТРУДА

Агентство труда и занятости населения Красноярского края при содействии ведущих производителей средств индивидуальной защиты 28.02.2018 в 10.00 в Выставочно-Деловом центре MixMax по адресу: г. Красноярск, ул. Телевизорная, д. 1, строение 9 проводит краевую квест – конференцию на тему «Культура безопасного труда – инновационные решения от производителей СИЗ».
В рамках мероприятия планируется проведение пленарной части «Культура безопасного труда» и квест – игры «Знатоки охраны труда».
Перечень основных вопросов, предлагаемых к обсуждению: формирование культуры безопасности труда, инновационные решения от производителей средств индивидуальной защиты.
[bookmark: _GoBack]В работе конференции примут участие представители органов исполнительной власти и местного самоуправления края, Государственной инспекции труда Красноярского края, государственного учреждения – Красноярского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, Красноярского краевого объединения организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Красноярского края», региональных объединений работодателей и работодателей края.

Приглашаем принять участие в мероприятии!
