ОБРАЩЕНИЕ 
ГОРОДСКОЙ ТРЕХСТОРОННЕЙ КОМИССИИ
ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНО-ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ
В ГОРОДЕ СОСНОВОБОРСКЕ

На заседании городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений 12 апреля 2017 года было подписано Территориальное соглашение по регулированию социально-трудовых отношений между администрацией города Сосновоборска, Координационным советом организаций профсоюзов города Сосновоборска и представителями работодателей города Сосновоборска на 2017-2020 годы.
В соглашении определены направления совместной деятельности по развитию экономики города, содействию занятости населения, социальной защите населения, созданию безопасных условий труда работающих граждан, социальной политике, а также развитию социального партнерства в городе Сосновоборске.
Городская трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений приглашает работодателей присоединиться к соглашению и участвовать в его реализации.
Городская трехсторонняя комиссия заявляет о своей готовности всемерно способствовать конструктивному взаимодействию, взаимопониманию различных общественных сил в интересах экономического и социального развития города Сосновоборска, повышения уровня жизни населения.
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