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Полномочия Управления, переданные Учредителем
по осуществлению управления в сфере образования
	В рамках  решения вопросов местного значения в сфере образования Управлению переданы следующие полномочия:
· Организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в МОУ (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами);
· Организация предоставления дополнительного образования детей в МОУ (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти субъекта Российской Федерации);
· Создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в МОУ;
· Подготовка предложений о необходимости создания, реорганизации, изменении типа либо ликвидации подведомственных МОУ;
· Осуществление полномочий по проведению мероприятий, предусмотренных статьей 13 Федерального закона РФ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;
· Организация отдыха детей в каникулярное время;  
· Ведение учета детей, имеющих право на получение общего образования каждого уровня и проживающих на территории города Сосновоборска, и форм получения образования, определенных родителями (законными представителями) детей;
· Закрепление МОУ за конкретными территориями города Сосновоборска в соответствии с действующим законодательством;
· Формирование и утверждение муниципальных заданий МОУ;
· Обеспечение соблюдения МОУ субсидий, имеющих целевое назначение, а также  иных субсидий и бюджетных инвестиций, условий, целей и порядка, установленных при их предоставлении;
· Заключение с органами Федерального казначейства соглашений об открытии и ведении лицевых счетов для учета операций МОУ и исполнение соглашения.
· Осуществление иных отдельных функций и полномочий учредителя МОУ.
Выполнение Управлением отдельных государственных полномочий:
· По выплате компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования;  
· По осуществлению иных государственных полномочий, переданных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Красноярского края.



Задачи Управления
В рамках переданных Управлению полномочий, задачами Управления являются:
· Создание организационных, правовых и содержательных основ для проведения в жизнь принципов государственной и региональной политики в сфере образования.
· Определение и осуществление комплекса мер, направленных на функционирование и развитие подведомственных МОУ по совершенствованию общедоступного и качественного образования.
· Разработка и реализация стратегии развития единого образовательного пространства города в целях обеспечения непрерывности и преемственности процесса образования.
· Разработка и реализация комплекса мер по социальной поддержке, обеспечению охраны здоровья воспитанников, обучающихся и работников подведомственных МОУ.
· Разработка и реализация комплекса мер по повышению квалификации педагогических и руководящих работников, содействие повышению социального статуса работников подведомственных МОУ.
· Создание условий для внедрения в практику новых технологий управления и обучения, информатизации всех направлений деятельности.
· Развитие сети МОУ города.

Функции Управления
Функциями Управления являются:
- контрольно-аналитическая и инспектирования;
- планово-прогностическая;
- организационно-исполнительская;
- мотивационно-целевая;
- регулятивно-коррекционная.

