Информирование населения в пожароопасный период.

Уважаемые жители Сосновоборска!
Просим Вас принять меры по очистке участка и прилегающей территории от сухой травянистой растительности, мусора и других горючих материалов.

	Наш город — это наш общий дом и от нас зависит, насколько комфортно в нем живется. Мы призываем всех жителей города навести в своем доме чистоту и порядок. 
[bookmark: _GoBack]	Во исполнение Постановления администрации города Сосновоборска от 18.04.2023 №551 «О проведении на территории города Сосновоборска двухмесячника по благоустройству и озеленению в период с 20 апреля по 20 июня 2023 года», обращаемся с просьбой о наведении порядка в границах землепользования и на прилегающих территориях, чтобы в дальнейшем следовать принципу: «чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят». 
	Территория участка за забором называется прилегающей территорией и является территорией общего пользования. Собственники и арендаторы, землепользователи земельного участка обязаны проводить санитарную уборку (косить траву и убирать мусор) на прилегающей к объектам территории, в случае не соблюдения им грозит штраф.
	В 2018 году вступили в силу изменения в Постановление Правительства РФ № 390 от 25 апреля 2012 года «О противопожарном режиме», в соответствии с которым правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов, садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений, гаражных и подвальных кооперативов, животноводческих обществах обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы. Границы уборки определяются на основании кадастрового или межевого плана, а также утвержденному описанию прилегающей территории. 
	Ежегодно с наступлением весеннего периода осложняется обстановка с пожарами. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора. В условиях сухой и ветреной погоды даже маленькая искра может мгновенно превратиться в огненную стихию и нанести большой ущерб как лесному хозяйству, так и жилым домам, хозяйственным постройкам.
	К сожалению, экстремальные, чрезвычайные ситуации, связанные с огнём, стали возникать всё чаще, а их последствия – все тяжелее и масштабнее. В связи с этим обращаемся к Вам с просьбой быть предельно осторожными и внимательными, не допускать сжигания травы вблизи своих домов, на приусадебных и садоводческих участках. Не забывайте о пожарной безопасности и во время отдыха. Будьте осторожны при использовании открытого огня, в том числе при разжигании костра и устройстве мангала. Проведите разъяснительную работу с вашими детьми!
	Своевременная уборка мусора стала обязательной. Это тоже связано с противопожарной безопасностью и предусматривает серьезные штрафы. Пожарные инспекторы в праве проверить любой дачный участок на предмет соблюдения правил противопожарной безопасности. 

Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких!
