В администрации Сосновоборска состоялось первое заседание по подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года
[bookmark: _GoBack]В следующем году перепись населения будет проходить с 1 по 31 октября, в этот период на территории нашего города на сборе информации о жителях будет работать 80 переписчиков. Особенностью переписи станет возможность для граждан самостоятельно заполнить анкеты на официальном сайте госуслуг. Этот вариант сбора информации был опробован в 2018 году во время проведения тестовой переписи и хорошо себя зарекомендовал. Кроме того, жителям останется доступен и традиционные вариант - личное общение с переписчиком.
В соответствии с планом мероприятий на 2019 год по подготовке и проведению переписи сейчас проводится работа по актуализации списков адресного хозяйства. Необходимо обратить особое внимание на дома, введенные за последние годы, а также на соответствие названий улиц и номеров домов. На основе скорректированных списков вся территория Сосновоборска будет разделена на переписные участки. 
 
Полученные по результатам переписи данные государство будет использовать для формирования социальных программ, распределения бюджетных средств, господдержки, строительства школ, больниц, жилья и дорог. 

