ИНФОРМАЦИЯ 
о реализации на территории города
национального проекта «Образование»

          На территории г Сосновоборска в рамках реализации национального проекта «Образование» осуществляется строительство детского сада на 270 мест.    Застройщиком является Краевое государственное казенное учреждение «Управление капитального строительства», подрядчиком ООО «Строймонтаж». 

Как установлено проверкой в нарушение ст. 309 ГК РФ,  п. 2 ч. 1, ч. 7 ст. 94  Закона N 44-ФЗ  обязательства по выполнению ООО «Строймонтаж» работ на строительном объекте  «Детский сад на 270 мест в г Сосновоборске» в срок не исполнены. Комплекс строительно-монтажных и пусконаладочных работ на строительном объекте «Детский сад на 270 мест в г Сосновоборске» выполнен не в полном объеме. Готовность строительного объекта составляет 97%.


Не исполнение условий контрактов привело к нарушению прав граждан по достижению целей, показателей и результатов федерального проекта «Демография». В связи с чем прокуратурой города директору ООО «Строймонтаж» внесено представление об устранении требований гражданского законодательства и законодательства о контрактной системе.
Кроме того, установлено, что контроль КГКУ «Управлением капитального строительства» по исполнению заключенного государственного контракта должным образом не осуществлялся, что привело к нарушению срока сдачи объекта капитального строительства «Детский сад на 270 мест в г. Сосновоборске».  Прокуратурой города руководителю КГКУ «Управление капитального строительства» внесено представление.
Рассмотрение представлений и осуществление строительства детского сада находятся на контроле прокуратуры города.

