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Право на получение компенсации за приобретение средств реабилитации
В соответствии со статьей 7 Конституции Российской Федерации Российская Федерация - социальное государство, в котором развивается система социальных служб, устанавливаются государственные пенсии, пособия и иные гарантии социальной защиты.

В силу п.п. 2-4 Правил обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами, протезно-ортопедическими изделиями, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 7 апреля 2008 года N 240 право инвалида на обеспечение техническими средствами в соответствии с индивидуальными программами реабилитации возникает с момента подачи соответствующего заявления в полномочный орган.

Согласно пунктам 4, 5, 7 «Правил обеспечении инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 7 апреля 2008 г. N 240, инвалид либо лицо, представляющее его интересы, подает заявление о предоставлении технического средства (изделия) по месту жительства инвалида в территориальный орган Фонда социального страхования Российской Федерации (уполномоченный орган), который рассматривает заявление инвалида о предоставлении технического средства в 15-дневный срок с даты его поступления и в письменной форме уведомляет инвалида о постановке на учет по обеспечению техническим средством (изделием). Одновременно с уведомлением уполномоченный орган высылает (выдает) инвалиду направление на получение либо изготовление технического средства (изделия) в отобранные уполномоченным органом в порядке, установленном законодательством Российской Федерации для размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных нужд, организации, обеспечивающие техническими средствами (изделиями). В случае необходимости проезда инвалида (в специально предусмотренных случаях и сопровождающего его лица) к месту нахождения организации, в которую выдано направление и обратно, уполномоченный орган обязан выслать (выдать) специальный талон на бесплатный проезд.

Следует учитывать, что в соответствии с положениями ст. 11 Федерального Закона от 24.11.1995 года № 181-ФЗ « О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», п.п. 15(1), 16 вышеназванных Правил в случае, если предусмотренное программой реабилитации (заключением) техническое средство (изделие) не может быть предоставлено инвалиду, либо если инвалид приобрел соответствующее техническое средство (изделие) за собственный счет, ему выплачивается компенсации в размере стоимости приобретенного технического средства (изделия), но не более стоимости соответствующего технического средства (изделия), предоставляемых уполномоченным органом в соответствии с настоящими Правилами. Отказ инвалида от обеспечения техническим средством (изделием) не дает инвалиду права на получение компенсации в размере их стоимости. 

Обязанность по обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации, предоставляемых за счет средств федерального бюджета в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» возложена на полномочный орган независимо от наличия или отсутствия финансирования таких расходов.
Так, согласно данным Фонда Социального страхования  ГУ- Красноярское региональной отделение Фонда социального страхования  РФ в первом полугодии 2019 года с заявлениями о компенсации расходов, понесенных на приобретение технических средств реабилитации обратилось 36 граждан, выплата компенсация за самостоятельное приобретение средств реабилитации произведена 31 человеку.  
 С учетом изложенного, если предусмотренное программой реабилитации (заключением) техническое средство не может быть предоставлено инвалиду, он имеет право приобрести соответствующее техническое средство за собственный счет, уполномоченным органом Фондом социального страхования Российской Федерации за счет средств федерального бюджета, на основании представленных документов будет произведена компенсация понесенных расходов.
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