О новом наказании за вождение автотранспортом в состоянии опьянения.

[bookmark: _GoBack]Ежегодно в России происходят десятки тысяч ДТП с участием водителей в алкогольном или наркотическом опьянении. За вождение в нетрезвом виде Федеральным законом от 31.12.2014г. № 258-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения» внесены изменения в Уголовный кодекс РФ. Так внесена новая статья 264.1 «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию. Управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного частями 2,4 или 6 ст. 264 УК РФ», предусмотрены наказания: штраф вразмере от 200т.р. до 300т.р. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, обязательными работами на срок до 480 часов либо лишением свободы на срок до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.

В течение 2016г. прошел по учетам 41 осужденный, а с января 2017года осуждено и поставлено на учет уголовно исполнительной инспекции 12 осужденных данной категории.  В настоящее время состоит на учете 43 осужденных лишенных заниматься определенной деятельностью связанной с управлением транспортными средствами. 

Хочется привести один из примеров. Так, гражданин Ш. постановлением мирового судьи судебного участка г. Сосновоборска в марте 2017 года был признан виновным в совершении административного правонарушения предусмотренного ч.1 ст.12.8  КоАП РФ, за управление транспортных средством водителем, находящимся в состоянии опьянения,  и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления  транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев. 
Но, гр.Ш. должных выводов для себя не сделал и в январе 2017 года около 03 часов 10 минут гр.Ш. находясь в состоянии опьянения, и осознавая, что управление транспортным средством в состоянии опьянения запрещено, а так же, являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, стал управлять автомобилем двигаясь по г. Сосновоборску.
13.01.2017 года в 03 часа 20 минут гр.Ш. при управлении автомобилем был остановлен сотрудниками ДПСОГИБДД МО МВД России «Березовский», которые установили у гр.Ш. состояние алкогольного опьянения  с концентрацией этилового спирта в пробе вдыхаемого воздуха 0,33 мг/л.
В марте 2017г. приговором мирового судья судебного участка г. Сосновоборска гр.Ш признан виновным  в совершении преступления по ст. 264.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 200 часов с  лишением права занимать определенной деятельностью  в виде управления транспортными средствами сроком на 2 года.
Хочется напомнить, что  садиться за руль в не трезвом состоянии не следует – так как вы не только не получите штраф, но и возможно сохраните чью-то жизнь. 
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