PAGE  
2

СТАТЬЯ
          В соответствии со статьей 2 Трудового кодекса Российской Федерации исходя из общепризнанных принципов и норм международного права и в соответствии с Конституцией Российской Федерации основными принципами правового регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений признается защита от безработицы и содействие в трудоустройстве.

          Закон  Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» определяет правовые, экономические и организационные основы государственной политики содействия занятости населения, в том числе гарантии государства по реализации конституционных прав граждан Российской Федерации на труд и социальную защиту.

          В соответствии со ст. 25 Закона РФ «О занятости населения в РФ», работодатели содействуют проведению государственной политики занятости населения.

          При принятии решения о  сокращении численности или штата работников организации и возможном расторжении трудовых договоров работодатель-организация не позднее чем за два месяца до начала проведения соответствующих мероприятий обязан в письменной форме сообщить об этом в органы службы занятости, указав должность, профессию, специальность и квалификационные требования к ним, условия оплаты труда каждого конкретного работника, а в случае, если решение о сокращении численности или штата работников организации может привести к массовому увольнению работников, - не позднее чем за три месяца до начала проведения соответствующих мероприятий.
          Вместе с тем, как показали результаты проведенной прокуратурой г. Сосновоборска проверки, не все работодатели соблюдают требования ст. 25  Закона РФ «О занятости населения в РФ».

          Так, администрацией МАОУ СОШ № 2 г. Сосновоборска   в связи с проведением организационно-штатных мероприятий принято решение  (приказ № 03-02 № 188 от 07.04.2020 года) о сокращении с 08.06.2020 года  1 штатной единицы. В нарушение ст. 25 Федерального закона от 19.04.1991 N 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» администрацией МАОУ СОШ № 2 г. Сосновоборска уведомление (сведения) о принятии решения  о сокращении численности (штата) работников учреждения в Краевое государственное казенное учреждение «Центр занятости населения города Сосновоборска» были направлены и  поступили 28.04.2020 года, то есть менее чем за 2 месяца до указанной даты периода высвобождения работников.

По результатам проведенной проверки в отношении директора МАОУ СОШ № 2 г. Сосновоборска возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 КоАП РФ, внесено представление. Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении. 
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