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Доходы местных бюджетов Красноярского края выросли 
на 1 миллион рублей
Управление Росреестра по Красноярскому краю представляет информацию по администрированию доходов бюджетов различных уровней за 9 месяцев 2019 года.

В полномочия Управления Росреестра входит администрирование доходов бюджета в результате поступлений государственной пошлины за государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок  с ним, платы за предоставление сведений из ЕГРН, штрафов за нарушения законодательства.

По результатам деятельности Управления Росреестра по Красноярскому краю за 9 месяцев 2019 года доходы бюджетов различных уровней пополнились на 553 млн 641,4 тысячи рублей, из них в федеральный бюджет поступило 330,4 миллиона рублей, что на 9% больше, чем за аналогичный период 2018 года. Увеличение произошло за счет роста электронных услуг Росреестра, доходы от которых в полном объеме идут в федеральный бюджет. 
За 9 месяцев 2019 года в местные бюджеты Красноярского края поступило в общей сумме 4 981,5 тысяч рублей, что на 1 млн 152,6 тысячи рублей больше, чем за 9 месяцев предыдущего года, что составляют денежные взыскания (штрафы) за нарушения земельного законодательства.
При обращении физических и юридических лиц через многофункциональные центры 50% госпошлины (платы) за государственные услуги Росреестра перечисляется в региональный бюджет. В результате бюджет Красноярского края пополнился на 218 млн 278,0 тысяч рублей. Большую часть этой суммы (217 564,3 тыс. рублей) составляет государственная пошлина за регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, остальная сумма  – плата  за предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).
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