ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ			ВНИМАНИЮ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ
СЛУЖБА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
УПРАВЛЕНИЕ
ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ

660133, г.Красноярск, ул. Партизана Железняка, 46
тел. (391) 263-90-60 
E-mail: smi.r2400@tax.gov.ru

[bookmark: _GoBack]ПРЕСС-РЕЛИЗ. 28.10.2021. О налоговых уведомлениях на уплату налогов

Граждане начали получать налоговые уведомления на уплату налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов, а также налога на доходы физических лиц за 2020 год.
В этом году уплатить налоги необходимо не позднее 1 декабря 2021 года.
Письмо с налоговым уведомлением не направляется по почте в случае наличия налоговой льготы, вычета или иных установленных законодательством оснований, которые полностью освобождают гражданина от уплаты налога; а также, если общая сумма налогов составляет менее 100 рублей, при этом, исключением является направление налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность взыскания налоговой задолженности.
Налоговые уведомления по почте не получат владельцы  «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц», если только в налоговый орган не было направлено уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе.
Владельцы транспортных средств, земельных участков и объектов недвижимости, которые никогда не получали налоговые уведомления и не заявляли налоговые льготы, обязаны сообщать о наличии таких объектов в любой налоговый орган по установленной форме.
