Уважаемые жители Сосновоборска!
Главой города назначено проведение публичных слушаний по обсуждению проекта решения Сосновоборского городского Совета депутатов «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития города Сосновоборска до 2030 года».
Обсуждаемый проект опубликован в текущем номере газеты «Рабочий» и размещен для ознакомления на официальном сайте администрации города http://sosnovoborsk-city.ru/  в разделе «Администрация/Стратегия развития муниципального образования» 
Участникам слушаний будет предоставлена возможность получить разъяснения по предлагаемому проекту, задать вопросы, высказать свое мнение. 

 
Слушания пройдут 20 января 2021 года в конференц-зале администрации города (г.Сосновоборск, ул. Солнечная, 2, 1-й этаж), начало в 16 часов. 
Учитывая осложненную эпидемиологическую обстановку, рекомендуем воспользоваться возможностью внесения предложений по проекту посредством обратной связи на сайте администрации в разделе «Администрация/Стратегия развития муниципального образования» и в письменном виде. Для этого можно воспользоваться не только почтовым отправлением, но и «виртуальной приемной» официального сайта администрации города. Все поступившие предложения по проекту будут учтены в ходе публичных слушаний.

Участниками слушаний могут быть жители города, достигшие 18 лет. Необходимо документальное подтверждение данных условий предъявлением паспорта.

