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Березовский межмуниципальный филиал (г. Сосновоборск)
Березовский межмуниципальный филиал (г. Сосновоборск) ФКУ УИИ ГУФСИН России по Красноярскому краю
 исполняет наказания и иные меры уголовно–правового характера без изоляции от общества в отношении осужденных, проживающих на территории г. Сосновоборска Красноярского края.

За 2 месяца  2020 года по  учетам  Березовского МФ прошло 221 осужденных, к  мерам наказания не  связанным с лишением свободы, из них н/л –2 (АППГ – 214, из них н/л – 2 (+ 3,17 %)).

Поставлено на учет 25, из них н/л -0 (АППГ- 37, из них н/л-0 (- 32,43%)) осужденных без изоляции от общества. Снято с учета 43 осужденных (АППГ- 35 (+18,6%)).

На конец отчетного периода на учете в Березовском МФ (г. Сосновоборск) состоит – 181 осужденных без лишения свободы, из них н/л - 2 (АППГ  - 179, из них н/л - 2 (+1,1%)).
Березовским МФ (г. Сосновоборск) предпринимались меры, направленные на предупреждение рецидивной преступности среди состоящих на учете осужденных, так за текущий период 2020 года сотрудниками филиала за нарушение порядка и условий отбывания наказания осужденным вынесено 22 предупреждения.
Также с целью повышения применения мер превентивного характера, направленных на снижение уровня совершения повторных преступлений осужденными, состоящими на учете филиала, за текущий период 2020 года направлено в суд 22 материала.

Одной из главных задач филиала является исправление лиц, совершивших преступление, и осужденных к наказаниям, не связанным с лишением свободы. Однако самостоятельно инспекция не в силах обеспечить эффективное исправительное воздействие. Поэтому  деятельность инспекции невозможна без тесного взаимодействия со службами МО МВД России «Березовский», органами местного самоуправления, общественными организациями.
Старший инспектор
старший лейтенант внутренней службы                                               Э.С. Насонова 
� Далее – Березовский МФ





