
Размер МРОТ в Красноярском крае с 1 января 2020 года

Минимальный размер оплаты труда по Красноярскому краю при отработанной временной нормы не может быть меньше минимального размера оплаты труда (далее – МРОТ). Учитывается размер не оклада, а общих выплат, в них входят: ставка, премии, надбавки и доплаты, но не включаются северные надбавки и районные коэффициенты (ч.2 ст.146, ст.148, ст.315 Трудового кодекса).

В 2020 году МРОТ регламентируется Федеральным законом  от 19 июня 2000 года № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» и составит 12 130 рублей, что на 850 рублей больше, чем в 2019-м. 

В Красноярском крае уровень заработной платы для всех организаций действует та же сумма. На нее дополнительно начисляются районный коэффициент и процентная надбавка, призванные компенсировать работу в суровых климатических условиях.

[bookmark: _GoBack]МРОТ с учетом районного коэффициента и северной надбавки в Красноярском крае с 01.01.2020 составит 19 408 рублей.

При нарушении трудовых прав при начислении заработной платы, фактов неформальной занятости необходимо обратиться в администрацию города Сосновоборска по телефону «горячей линии»: 8-391-312-00-14 или написать обращение на сайте в разделе «Приемная».



