Лицензирование автобусов в Красноярском крае, изменения в лицензировании пассажирских перевозок
Лицензирование автобусов с 2018 года проходит по новым правилам. Разрешительный документ потребуется всем владельцам автомобильного транспорта, предназначенного для пассажирских перевозок, с количеством мест больше восьми. 
Обновлённый закон о лицензировании автобусов предполагает только два исключения, когда не нужно оформлять лицензию:

1. Транспорт используется для специальных нужд — задействуется спасательной службой, пожарной охраной, полицией, скорой помощью и так далее.

2. Применение транспортного средства ограничено территорией предприятия — автобус не выезжает на дороги общего пользования.

Лицензирование автобусов в 2018 году продолжает осуществлять Федеральная служба по надзору в сфере транспорта, она же Ространснадзор. Если вы занимаетесь или планируете заниматься перевозкой пассажиров, то для вас актуальна следующая информация:

· Перевозка пассажиров на транспорте вместимостью более 8 человек без разрешительного документа — нарушение закона, за которое предусмотрена ответственность.

· С особой строгостью и тщательностью обычно проводится лицензирование перевозок детей школьными автобусами, поскольку безопасности детей уделяют больше внимания.

· Если ваше предприятие уже располагает разрешительным документом, то вам потребуется его обновить. Лицензирование перевозок пассажиров автобусами 2019 года будет проводиться в случае с предприятиями, которые уже имеют лицензию, по следующим правилам:

· В общем случае отдельных проверок Ространснадзора не потребуется.

· Если ваше предприятие прошло реорганизацию, понадобится дополнительно пройти проверку.

· Кроме того, проверочные мероприятия назначаются, если изменилось название юридического лица, если сменился юридический адрес.

Обратите внимание: определяя, какие автобусы подлежат лицензированию в 2019 году Ространснадзор установил дополнительное требование — наличие тахометра. На соблюдение этого условия отведено время. Обязательным присутствие тахометра в лицензируемом автобусе станет спустя год после того, как был опубликован новый приказ о лицензировании автобусов, то есть с 31 октября 2019 года.
При этом сам новый закон о лицензировании автобусов вступает в силу с 1 марта 2019 года. Получить разрешительный документ вам будет нужно до 29 июня 2019 года.

По вопросам лицензирования вы можете обратиться в Сибирское межрегиональное управление государственного автодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по адресу:

 ул. Академика Киренского, 87Б, г. Красноярск (пн-чт 9:00–18:00, перерыв 12:00–12:45; пт 9:00–16:45, перерыв 12:00–12:45), 

телефон: 8 391 244‑00-46, 8 391 244‑86-46, сайт: rostransnadzor.ru.
