На рассмотрении Сосновоборского городского суда находится уголовное дело в отношении гр-на Г., который находясь в непосредственной близости к лесному массиву, расположенному у парка «Белкин дом» по ул. Солнечная г. Сосновоборск увидел сверток в изолирующей ленте черного цвета. Развернув вышеуказанный сверток, Г. обнаружил в нем вещество темно-коричневого цвета и полимерный прозрачный пакет, в котором находилось белое порошкообразное вещество. Понимая, что указанные вещества являются наркотическим средством, при этом достоверно зная, что незаконный оборот наркотических средств на территории Российской Федерации запрещен законом, Г. решил оставить вышеуказанные вещества для личного употребления.

Несмотря на то, что указанный сверток с наркотическими средствами был найден, для уголовной ответственности данное обстоятельство не имеет значения.

Под незаконным приобретением подразумеваются любые действия гражданина с помощью которых он получает наркотическое средство (нашел, подарили, угостили).

Кроме того, когда гражданин оставляет данное наркотическое средство у себя, его действия дополнительно квалифицируются как хранение наркотических средств, даже если он просто положил их себе в карман.

Действия гражданина Г. не ограничились только тем, что он нашел и стал хранить при себе найденные им наркотические средства.
В вечернее время Г. находился на третьем этаже одного из домов по ул. Ленинского Комсомола г. Сосновоборска где у него возник преступный умысел, направленный на незаконный сбыт части наркотического средства, незаконно приобретенного им ранее, гр-ну М., что он впоследствии и сделал.
В связи с чем действия Г. дополнительно квалифицированы по более тяжкой статье, предусматривающей ответственность за сбыт наркотических средств.

Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена суровая ответственность за совершение вышеуказанных действий, тем более связанных со сбытом наркотических средств.

При этом необходимо понимать, что под сбытом подразумевается любая передача наркотика иному лицу, даже если  его просто угостили, подарили часть наркотического средства.
Наказание гр-ну Г. за совершенные им действия грозит от 4  до 8 лет лишения свободы.

Рассмотрение уголовного дела будет осуществлено при возобновлении работы суда, в связи с приостановкой его работы из-за сложной эпидемиологической ситуации.

Предостерегаю молодых людей от необдуманных поступков и действий, связанных с приобретением, хранением, употреблением и сбытом наркотических средств, ломайте свою жизнь, не подвергайте риску свое здоровье и свободу.
Заместитель прокурора города                                                 Т.Н. Авдеева

