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«О НЕОБХОДИМОСТИ СОБЛЮДЕНИЯ ПРАВИЛ ПРИВЛЕЧЕНИЯ К ТРУДОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ИНОСТРАННЫХ ГАРЖДАН, А ТАКЖЕ ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ИХ НАРУШЕНИЯ»

Сосновоборск относиться к активно развивающимся городам Красноярского края. На территории города ведется активное строительство, как многоквартирных жилых домов, нежилых помещений, так и жилых помещений индивидуального типа. Нередко к строительным работам привлекаются иностранные граждане.


В связи с активным жилищным строительством необходимо обратить внимание лиц, привлекающих к трудовой деятельности иностранных граждан на обязанность соблюдения миграционного законодательства РФ.  

Федеральным законом «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях установлены такие административно наказуемые деяния как осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации без разрешения или патента, а также по профессии (специальности, должности, виду трудовой деятельности), не указанной в разрешении на работу или патенте, если разрешение на работу или патент содержит сведения о профессии (специальности, должности, виде трудовой деятельности), а также привлечение к трудовой деятельности указанных лиц.
Таким образом, руководителям предприятий, а также гражданам РФ, привлекающим к трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства, необходимо обращать внимание на соответствие фактически выполняемой работы иностранным гражданином с выданным им разрешением на работу.
В соответствии с действующей редакцией части 1 статьи 18.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях такие незаконные действия по привлечению иностранных лиц к труду влекут наложение административного штрафа на граждан в размере 2-5 тысяч рублей; на должностных лиц – 25-50 тысяч рублей; на юридических лиц – 250-800 тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок от четырнадцати до девяноста суток.
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