В городе Сосновоборске продолжается работа по снижению неформальной занятости
Продолжается проведение мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости на предприятиях и в организациях. Работа проводится администрацией города совместно с контрольно-надзорными органами, внебюджетными фондами и правоохранительными органами.
 
[bookmark: _GoBack]Цель всех проводимых мероприятий – это добровольная легализация занятости и надлежащее оформление трудовых отношений с работниками. В ближайшее время будут проведены проверки хозяйствующих субъектов района. Информация о выявленных нарушениях будет передана в Государственную инспекцию труда в Красноярском крае и в прокуратуру города Сосновоборска.
 
Напомним, за несоблюдение трудового законодательства юридическим лицам грозит штраф в размере от 30 до 200 тысяч рублей, индивидуальным предпринимателям – от 1 до 40 тысяч рублей.
 
Государственный надзор за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, осуществляется:
 
·                     Государственной инспекцией труда в Красноярском крае (660059 г.Красноярск, ул. Семафорная,433/2 тел. 8(91383)60500);
·                     Прокуратурой по г. Сосновоборску (662500 г.Сосновоборск, ул. Солнечная, 3 тел.8(39131) - 2-00-57)
 
 Открыты телефоны «горячей линии» по вопросам неформальной занятости, «серой» заработной платы и заработной платы ниже установленного размера заработной платы: 8-960-767-12-48  и  2-22-25.

