[bookmark: bookmark0]СОСНОВОБОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
[bookmark: bookmark1]ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ
О признании утратившим силу решения Сосновоборского городского Совета депутатов от 11.07.2018 № 31/128-р «Об утверждении Порядка выдачи разрешения представителем	нанимателя
(работодателем) на участие муниципальных служащих города Сосновоборска на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав ее коллегиального органа управления»
В соответствии с подпунктом «б» пункта 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 3.4 Закона Красноярского края от 24.04.2008 № 5-1565 «Об особенностях правового регулирования муниципальной службы в Красноярском крае», руководствуясь статьей 24 Устава города Сосновоборска, Сосновоборский городской Совет депутатов,
РЕШИЛ:
1. Признать утратившим силу решение Сосновоборского городского Совета депутатов от 11.07.2018 № 31/128-р «Об утверждении Порядка выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) на участие муниципальных служащих города Сосновоборска на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав ее коллегиального органа управления».
3. Решение вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования в городской газете «Рабочий».
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Председатель Сосновоборского	Глава города
городского Совета депутатов





Пояснительная записка к проекту решения
Сосновоборского городского Совета депутатов
«О признании утратившим силу решения Сосновоборского городского Совета
депутатов от 11.07.2018 № 31/128-р «Об утверждении Порядка выдачи разрешения
представителем нанимателя (работодателем) на участие муниципальных служащих
города Сосновоборска на безвозмездной основе в управлении некоммерческой
организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в
состав ее коллегиального органа управления»

Регулирование отношений, связанных с муниципальной службой в Красноярском крае, осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 25-ФЗ), Законом Красноярского края от 24.04.2008 № 5-1565 «Об особенностях правового регулирования муниципальной службы в Красноярском крае» (далее - Закон края № 5-1565).
Федеральным законом от 16.12.2019 № 432-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции» внесены изменения в пункт 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 432-ФЗ).
До вступления в силу Федерального закона № 432-ФЗ (до 27.12.2019) положением пункта 3 части 1 статьи 14 Федерального закона № 25-ФЗ было предусмотрено, что в связи с прохождением муниципальной службы муниципальному служащему разрешается участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (общественные организации (кроме политической партии и органа профессионального союза, в том числе выборного органа первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования), жилищные, жилищно-строительные, гаражные кооперативы, товарищества собственников недвижимости) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления с разрешения представителя нанимателя (работодателя), которое получено в порядке, установленном муниципальным правовым актом.
Решением Сосновоборского городского Совета депутатов от 11.07.2018 № 31/128-р утвержден Порядок выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) на участие муниципальных служащих города Сосновоборска на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав ее коллегиального органа управления.
В настоящее время положением пункта 3 части 1 статьи 14 Федерального закона предусмотрено, что муниципальным служащим разрешается участвовать на безвозмездной основе в управлении любой некоммерческой организацией. Участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией возможно с разрешения представителя нанимателя, которое получено в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.
При этом для участия на безвозмездной основе в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости вышеуказанное разрешение не требуется.
Законом Красноярского края от 26.03.2020 № 9-3754 «О внесении изменений в Закон края «Об особенностях правового регулирования муниципальной службы в Красноярском крае» Закон края № 5-1565 дополнен статьей 3.4, положением которой предусмотрен порядок получения муниципальными служащими разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями.
Исходя из вышеизложенного, предлагаю отменить решение Сосновоборского городского Совета депутатов от 11.07.2018 № 31/128-р «Об утверждении Порядка выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) на участие муниципальных служащих города Сосновоборска на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав ее коллегиального органа управления».

Главный специалист Управления делами и кадрами администрации города Сосновоборска 	М.Н. Дмитриева		       



