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Информационная война против нашей страны становится все ожесточеннее и современные реалии требуют от законодательной и правоохранительной системы оперативных и слаженных действий по противостоянию ранее не известным вызовам. 

Для того чтобы выстоять в информационной войне против нашей страны, 04.03.2022 было принято несколько федеральных законов. Часть из них заработала с 4 марта.
Так, Федеральным законом от 04.03.2022 № 31-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» введена административная ответственность за публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации, и за призывы к введению мер ограничительного характера в отношении Российской Федерации.
Наряду с другими изменениями Федеральный закон дополняет КоАП РФ новыми статьями 20.3.3. и 20.3.4., устанавливающими административную ответственность за публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в целях защиты интересов Российской Федерации и ее граждан, поддержания международного мира и безопасности, в том числе публичные призывы к воспрепятствованию использования Вооруженных Сил Российской Федерации в указанных целях, а равно направленные на дискредитацию исполнения государственными органами Российской Федерации своих полномочий за пределами территории Российской Федерации в указанных целях (часть 1 статьи 20.3.3. КоАП РФ); в том числе названные действия, сопровождающиеся призывами к проведению несанкционированных публичных мероприятий, а равно создающие угрозу причинения вреда жизни и (или) здоровью граждан, имуществу, угрозу массового нарушения общественного порядка и (или) общественной безопасности либо угрозу создания помех функционированию или прекращения функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, кредитных организаций, объектов энергетики, промышленности или связи(часть 2 статьи 20.33 КоАП РФ); призывы к осуществлению иностранным государством, государственным объединением и (или) союзом и (или) государственным (межгосударственным) учреждением иностранного государства или государственного объединения и (или) союза мер ограничительного характера, выражающихся во введении или в продлении политических или экономических санкций в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц, совершенные гражданином Российской Федерации и (или) российским юридическим лицом(статья 20.34 КоАП РФ), если перечисленные действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.

Ответственность за совершение правонарушений, предусмотренных частью 1 статьи 20.3.3 и статьей 20.3.4. КоАП РФ, устанавливается в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от 30 000 до 50 000 рублей, на должностных лиц - от 100 000 до 200 000 рублей, на юридических лиц - от 300 000 до 500 000 рублей. При этом совершение правонарушений, предусмотренных частью 2 статьи 20.3.3. КоАП РФ, повлечет наложение штрафных санкций в размере соответственно: на граждан – от 50 000 до 100 000 рублей, на должностных лиц - от 200 000 до 300 000 рублей, на юридических лиц - от 500 000 до 1 000 000 рублей.

В целях обеспечения механизма реализации новых статей КоАП РФ Федеральный закон наделяет полномочиями по возбуждению дел об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 20.3.3. КоАП РФ, - должностных лиц органов внутренних дел (полиции); об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 20.3.4. КоАП РФ, - прокуроров, а рассмотрение дел о вышеуказанных правонарушениях относит к исключительной компетенции судей районных судов.
Помощник прокурор города

юрист 1 класса Е.О. Шаманаев


Главе города Сосновоборска

Кудрявцеву А.С.

ул. Солнечная, 2, г. Сосновоборск, Красноярский край, 662500

sosn_admin@bk.ru
Уважаемый Алексей Сергеевич!
Направляю в Ваш адрес разъяснение законодательства о введении административной ответственности за публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации, и за призывы к введению мер ограничительного характера в отношении Российской Федерации, для рассмотрения вопроса о публикации на официальном сайте города Сосновоборска в сети «Интернет».
Приложение: на 2 л.
И.о. прокурора –

заместитель прокурора города

старший советник юстиции Т.Н. Авдеева


Шаманаев Е.О. 8 (39 131) 22742
Главному редактору КГАУ «Редакция газеты «Рабочий»

Бормотовой И.В.

ул. Энтузиастов, 8, г. Сосновоборск, Красноярский край, 662501

sgztr24@gmail.com
Уважаемая Ирина Витальевна!
Направляю в Ваш адрес разъяснение законодательства о введении административной ответственности за публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооруженных Сил Российской Федерации, и за призывы к введению мер ограничительного характера в отношении Российской Федерации, для рассмотрения вопроса о публикации в городской общественно-политической газете «Рабочий».

Приложение: на 2 л.
И.о. прокурора –

заместитель прокурора города

старший советник юстиции Т.Н. Авдеева


Шаманаев Е.О. 8 (39 131) 22742
