

В период с 20 по 22 сентября 2023 года в международном выставочно – деловом центре «Сибирь» в г. Красноярске планируется проведение 25-й специализированной международной выставки «ЭКСПОДРЕВ».
[bookmark: _Hlk143526760]Выставка «ЭКСПОДРЕВ» по праву считается одной из крупнейших отраслевых площадок па территории Сибири и России в целом. Ежегодно в выставке принимают участие ведущие компании, выпускающие технологии, оборудование и инструменты.
Информация о выставке: https://wvvw, krasfair.ru/events/expodrev/.
В рамках деловой программы 20 и 21 сентября 2025 года запланировано проведение Лесного Форума Сибири (далее - форум) при поддержке министерства лесного хозяйства Красноярского края.
В соответствии с общенациональной задачей по переориентации на Восток, в 2023 году министерством лесного хозяйства Красноярского края принято решение па базе постоянно действующей площадки организовать Лесной Форум Сибири. Регионы, входящие в состав СФО, обеспечивают греть заготовки и переработки древесины и имеют приоритетное значение для лесной отрасли страны.
[bookmark: _GoBack]В настоящее время формируется деловая программа форума, в рамках которой запланирован ряд круглых столов и панельных дискуссий для обсуждения состояния и путей развития лесной отрасли края и СФО в целом. В рамках форума также прорабатывается вопрос организации семинаров:
«Государственное регулирование оборота древесины в 2023 -2025гг.» (ЛесЕГАИС);
«Проблемные вопросы, возникающие при подаче лесных деклараций, отчетов об использовании лесов с учетом законодательного требования о их подачи в электронном виде через Госуслуги».
Приглашаем Вас принять участие в мероприятиях форума. Информация об участии и список участников предприятий необходимо сообщить в Министерство лесного хозяйства Красноярского края на электронный адрес: cem@minles.ru или по тел.: 8/391/290-50-74 в срок до 12.09.2023.
