ПРЕДЛОЖЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЯМ
О ПРИСОЕДИНЕНИИ К СОГЛАШЕНИЮ
15 декабря 2023 года между администрацией города Сосновоборска, координационным советом организаций профсоюзов города Сосновоборска и объединением работодателей города Сосновоборска по регулированию социально - трудовых отношений на период с 25.12.2023 – 24.12.2026 (далее - Соглашение), которое обеспечит баланс интересов работников и работодателей на ближайшие три года. Соглашение прошло уведомительную регистрацию в администрации города Сосновоборска (№ 50 от 18.12.2023).
В Соглашение вошли 6 разделов, регулирующие вопросы в сферах: развития экономики города; развития рынка труда и содействия занятости населения; оплата труда и уровень жизни населения; охрана труда и здоровья населения; социальная политика; развитие социального партнерства.
К основным задачам сторон социального партнерства отнесены: поддержание социальной стабильности в организациях города Сосновоборска; создание условий для дальнейшего развития социального партнерства в организациях; повышение уровня жизни работников; содействие повышению конкурентоспособности организаций; обеспечение условий стабильного осуществления предпринимательской деятельности; повышение уровня занятости населения города Сосновоборска.
Руководствуясь статьей 48 Трудового кодекса Российской Федерации, предлагаю работодателям, осуществляющим деятельность на территории города Сосновоборска и не участвовавшим в заключении Соглашения, присоединиться к нему.
Настоящее Соглашение открыто для присоединения к нему других работодателей в течение всего срока его действия путем направления в Управление планирования и экономического развития администрации города Сосновоборска заявления, в письменной форме, о присоединении к Соглашению. Неприсоединение к Соглашению не является препятствием для его выполнения.
