Уважаемые жители Сосновоборска!
02 декабря 2022 в 15-00  пройдут публичные слушания по обсуждению проекта бюджета города на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов. 
Приглашаются заинтересованные жители города, СМИ. Участникам слушаний будет предоставлена подробная информация о проекте бюджета города, возможность задать вопросы, высказать свое мнение по планируемым доходам и расходам. 
Слушания пройдут в конференц-зале администрации города (г.Сосновоборск, ул. Солнечная, 2, 1-й этаж). Участникам необходимо будет подтвердить проживание на территории города и достижение избирательного возраста, предъявив паспорт.
Можно воспользоваться возможностью внесения предложений по проекту решения в письменном виде  не только почтовым отправлением, но и с помощью «виртуальной приемной» официального сайта администрации города. Все поступившие предложения по проекту будут учтены в ходе публичных слушаний.
Обсуждаемый проект бюджета публикуется для ознакомления в официальном разделе газеты, а также размещен на официальном сайте администрации города http://sosnovoborsk-city.ru в разделе «Документы», подраздел «Проекты НПА». 

