[bookmark: _GoBack]Исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться контрольным органом у контролируемого  лица в отношении муниципальных жилых помещений
 Сведения об использовании и сохранности жилищного фонда, использовании и содержании жилых помещений, использовании и содержании общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, о порядке осуществления перевода жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое в многоквартирном доме, о порядке осуществления перепланировки и (или) переустройства помещений в многоквартирном доме.
Сведения о формировании фондов капитального ремонта.
Сведения о создании и деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами, оказывающих услуги и (или) выполняющих работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах.
Сведения о предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов.
Сведения об изменении размера платы за содержание жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность. 
Сведения о содержании общего имущества в многоквартирном доме и изменении размера платы за содержание жилого помещения.
Сведения о предоставлении, приостановки и ограничении предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов.
Сведения об энергетической эффективности и оснащенности помещений многоквартирных домов и жилых домов приборами учета используемых энергетических ресурсов.
Сведения о размещении ресурсоснабжающими организациями, лицами, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами, информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства.
Сведения об обеспечении доступности для инвалидов помещений в многоквартирных домах.
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