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О мероприятиях, направленных на повышение безопасности дорожного движения

В рамках подпрограммы «Региональные проекты в области дорожного хозяйства, реализуемые в рамках национальных проектов» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» администрация города Сосновоборска заключила соглашение с Министерством транспорта Красноярского края на предоставление субсидии бюджету города Сосновоборска на реализацию мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения, за счет средств дорожного фонда Красноярского края. 

В рамках данной субсидии в 2020 году реализованы мероприятия по устройству металлических пешеходных ограждений вдоль дорог города Сосновоборска, расположенных по ул. Энтузиастов и ул. Солнечная в количестве 215 м.

В 2021 году запланировано устройство металлического пешеходного ограждения вдоль автомобильной дороги, расположенной по ул. Труда. На сегодняшний день осуществляется работа, направленная на заключение соглашения с Министерством транспорта Красноярского на предоставление субсидии и заключение муниципального контракта для реализации данного мероприятия.
