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Неформальная занятость - это нелегальное трудоустройство. Оно предполагает наличие трудовых отношений без издания приказа о приеме на работу, без оформления письменного договора, без внесения соответствующей записи в трудовую книжку и, конечно, без официальной выплаты заработной платы и связанных с ней налогов и отчислений во внебюджетные фонды.
Некоторые работодатели в целях экономии и ухода от налоговых и других обязательных платежей, принимая работника, отказывают ему в оформлении трудовых отношений, то есть предлагают ему работать за «серую» зарплату. Да и многие работники предпочитают работать без официального оформления, не задумываясь о будущем. Проблема неформальной занятости характерна не только для нашего края, но и в целом для страны.
Уклоняясь от уплаты налогов и взносов в Пенсионный фонд, фонд медицинского страхования, организации ухудшают социальное обеспечение своих работников. Нужно знать, что от размера официальной заработной платы зависит размер будущей пенсии работающих граждан, оплата больничных листов, в том числе по беременности и родам, сумма налоговых вычетов при приобретении жилья, затратах на обучение детей, на лечение. Работник, соглашаясь получать зарплату «в конверте», должен понимать, что это прежде всего негативно скажется на нем самом.
С теневой заработной платой необходимо бороться, но успех зависит от действий и усилий каждого из нас.

