Доклад о состоянии развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг города Сосновоборска 
(в части задач, реализуемых на территории города)

1.1 В рамках исполнения распоряжения Правительства Российской Федерации от 17.04.2019 №768-р между Министерством экономики и регионального развития Красноярского края и Администрацией города Сосновоборска Красноярского края заключено соглашение (меморандума) от 02.08.2021 №12, о внедрении на территории Красноярского края стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации.
[bookmark: _Hlk1032467]Постановлением администрации города от 11.01.2019 года №3 (в ред. от 28.02.2022 №287) создана рабочая группа по содействию развитию конкуренции в городе Сосновоборске. 

1.3 По итогам 2023 года, в рамках муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Сосновоборске» семь субъектов малого бизнеса получили поддержку из краевого и местного бюджетов в сумме 9 298,14 тыс. рублей. Собственные инвестиции субъектов составили 151 411,39 тыс. рублей.

1.4 Ежегодно структурное подразделение администрации города, уполномоченное на организацию работы по содействию развитию конкуренции (УПЭР администрации города) направляет отчет о достижении ключевых показателей развития конкуренции в отраслях (сферах, товарных рынках) и исполнении плана мероприятий (дорожной карты»). Готовит аналитический отчет о результатах мониторинга состояния и развития конкурентной среды отраслей (сфер, товарных рынков) экономики города Сосновоборска.

[bookmark: _Hlk62220224]1.5 Распоряжением администрации города Сосновоборска от 18.01.2019 № 08 определено структурное подразделение администрации города, уполномоченное на организацию работы по содействию развитию конкуренции, – управление планирования и экономического развития администрации города.

2. Сведения о реализации составляющих Стандарта.

[bookmark: _Hlk62221309]2.3 Аналитический отчет о результатах мониторинга состояния и развития конкурентной среды отраслей (сфер, товарных рынков) экономики города Сосновоборска за 2023 год сформирован на основании анкетирования. 

Аналитический отчет о результатах мониторинга состояния и развития конкурентной среды отраслей (сфер, товарных рынков) экономики города Сосновоборска.

Одним из сегментов оказывающим существенное влияние на экономическое развитие в целом является малый и средний бизнес. От уверенного развития малого и среднего бизнеса напрямую зависит насыщение рынка разнообразными товарами и услугами, формирование здоровой конкурентной среды, создание новых рабочих мест.
Конкуренция – это прежде всего, борьба между различными участниками рынка, имеющих единую цель, такой целью для предприятий на рынке является получение максимальной прибыли. Для того чтобы одержать победу на рынке в конкурентной борьбе необходимо иметь преимущества на этом рынке, уметь создавать факторы превосходства в потребительских характеристиках товара и способах его продвижения.
Информационной основой исследования послужило проведение мониторинга оценки состояния развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг в городе Сосновоборске в течении 2023 года. В мониторинге приняли участие 14 субъектов малого предпринимательства.
Оценка бизнесом наличия административных барьеров
[bookmark: _Hlk4593574]на территории г. Сосновоборска.

	№
	Оценка состояния административных барьеров
	Процент

	1
	Административных барьеров отсутствуют
	21,4

	2
	Административные барьеры имеют незначительное влияние
	42,9

	3
	Административные барьеры имеют умеренное  влияние
	21,4

	4
	Административные барьеры имеют значительное влияние
	7,1

	5
	Затрудняются ответить о наличии административных барьеров
	7,1



По результатам опроса 42,9% предпринимателей сталкиваются с административными барьерами, имеющими незначительное влияние на ведении деятельности. В равной степени предприниматели указывают на отсутствие административных барьеров, а также на наличие умеренного влияния. Меньше всего с административными барьерами сталкиваются предприниматели, оказывающие услуги, занимающиеся розничной торговлей не подакцизными товарами. Не один предприниматель не отметил существование существенных или непреодолимых административных барьеров.
По характеристике ресурсного обеспечения, показатели состоят из шести различных оценок в диапазоне от 1 до 5 балла, с максимальной оценкой в 5 баллов, а также оценкой «затрудняюсь ответить»:
· [bookmark: _Hlk157162423][bookmark: _Hlk157162598]Качество и полнота информации о предпринимательской деятельности, размещенной на официальном сайте администрации муниципального образования составляет 4 балла, 42,9% из числа анкетированных отметили оценку «хорошо», 14,3% затруднились ответить;
· Эффективность деятельности органов местного самоуправления по созданию условий для развития малого и среднего предпринимательства составляет 3,85 балла, 42,9% из числа анкетированных отметили оценку «хорошо», 7,1% затруднились ответить;
· Доступность необходимых земельных участков для ведения бизнеса в муниципальном образовании составляет 3 балла, 14,3% из числа анкетированных отметили оценку «нормально», 42,9% затруднились ответить;
· Доступность необходимой недвижимости (строений) для ведения бизнеса в муниципальном образовании составляет 2,82 балла, 35,7% из числа анкетированных отметили оценку «нормально», 21,4% затруднились ответить;
· Доступность необходимых трудовых ресурсов в муниципальном образовании составляет 3,23 балла, 35,7% из числа анкетированных отметили оценку «хорошо», 7,1% затруднились ответить;
· Качество дорожных сетей в муниципальном образовании составляет 3,5 балла, 64,3% из числа анкетированных отметили оценку «хорошо»;
· Удобство прохождения услуг по подключению к инженерным сетям в муниципальном образовании составляет 3,5 балла, 28,6% из числа анкетированных отметили оценку «хорошо», 28,6% затруднились ответить;
· Доступность финансовых услуг для субъектов экономической деятельности в муниципальном образовании составляет 3,85 балла, 71,4% из числа анкетированных отметили оценку «хорошо», 7,1% затруднились ответить.
В целом предпринимательское сообщество считает, что работа по развитию конкуренции должна быть направлена на помощь начинающим предпринимателям, оказание им юридической защиты и информирование о формах поддержки. 
Необходимо организовать взаимодействие с бизнес сообществом с целью поддержки инициатив предпринимателей, выработки новых подходов к решению социально-экономических проблем города, разработки инициатив, направленных на реализацию муниципальной политики в области развития малого и среднего предпринимательства.
[bookmark: _Hlk62222028]2.4 Рабочей группой по содействию развитию конкуренции в городе Сосновоборске в соответствии с приложением к Стандарту сформированы перечень товарных рынков, перечень ключевых показателей развития конкуренции для отраслей (сфер, товарных рынков) экономики города Сосновоборска. Документы утверждены Главой города. Перечень сформирован на основании анализа количества субъектов малого и среднего предпринимательства и востребованности этого вида услуг населением города.
Наименование отраслей (сфер, товарных рынков) экономики

· [bookmark: _Hlk795666][bookmark: _Hlk795740][bookmark: _Hlk796578]Розничная торговля лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения и сопутствующими товарами
· Перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок
· Розничная продажа нефтепродуктов 
· Ритуальные услуги
· Сфера наружной рекламы

2.5  Рабочей группой по содействию развитию конкуренции в городе Сосновоборске сформирован план мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции. Документ утвержден Главой города.

2.6 В целях реализации механизмов общественного контроля Координационный совет в области развития малого и среднего предпринимательства при Главе города Сосновоборска наделен полномочиями по рассмотрению вопросов содействия развитию конкуренции (пост. адм. города от 22.06.2018 № 820 «О Координационном совете в области развития малого и среднего предпринимательства при Главе города Сосновоборска», в ред. пост. адм. от 09.01.2024 № 06).
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