Об итогах деятельности рабочей группы по неформальной занятости за 2016 год

Уважаемые руководители организаций и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность на территории города Сосновоборска обращаем Ваше внимание на необходимость легализации трудовых отношений с работниками путем заключения трудовых договоров!
В соответствии с частью 2 статьи 15 Трудового кодекса Российской Федерации заключение гражданско-правовых договоров, фактически регулирующих трудовые отношения между работником и работодателем, не допускается.

Работа по снижению неформальной занятости проводится на муниципальном уровне при взаимодействии Пенсионного фонда в г.Сосновоборске, ИФНС России №26 по Красноярскому краю, ОП МО МВД России «Березовский» по вопросам миграции, прокуратуры и филиала №2 ГУ Красноярского регионального отделения ФСС. 

Основной целью рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды,  является побуждение работодателей заключать трудовые договора с работниками в соответствии с нормами трудового законодательства и исключить выплату заработных средств «в конвертах», что напрямую влияет на  гарантии правового статуса работников и  их социальную защиту после выхода на трудовую пенсию. По итогам проведенных работ по снижению неформальной занятости в 2016 году обследовано 55 объектов малого и среднего предпринимательства, в результате чего выявлено 43 работника, с которыми не заключены трудовые договоры, из числа выявленных работников трудовые договоры заключены с 30 работниками.  
Проводятся межведомственные заседания рабочей группы по вопросам легализации трудовых отношений работников (в 2016 году – 8 заседаний). Обсуждаются итоги проводимой работы, проблемы и предложения. 

Установлено взаимодействие контрольно-надзорных органов и администрации города Сосновоборска по обмену информаций о работодателях, осуществляющих деятельность с нарушением трудового законодательства.

В ходе проведенных мероприятий по выявлению и ликвидации неформальной занятости в Прокуратуру города Сосновоборска и в Государственную инспекцию труда Красноярского края направлено 13 писем о нарушении трудового законодательства работодателей, которые не смогли предоставить трудовые договора либо иные документы, подтверждающие надлежащее оформление трудовых отношений для дальнейшего рассмотрения.

Легализация трудовых отношений сегодня необходима, поэтому администрация города
призывает всех работодателей привести в соответствие трудовые отношения с каждым работником до применения санкций со стороны органов надзора и контроля, задуматься об этих негативных последствиях и сделать правильный выбор!

