
В рамках национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства» при реализации региональных проектов, обеспечивающих достижение целей и результатов федерального проекта «Развитие туристической инфраструктуры» в России запущена программа государственной поддержки инвестиционных проектов по созданию модульных некапитальных средств размещения.
Программа поддержки реализуется поэтапно:
1) сбор заявок на реализацию инвестиционных проектов по созданию модульных некапитальных средств размещения, подлежащих реализации в 2023 - 2024 годах, от юридических лиц (за исключением государственных и муниципальных учреждений) и индивидуальных предпринимателей осуществляющих свою деятельность в сфере туризма. Сбор заявок осуществляется агентством по туризму края в срок до 05.05.2023;
2) консолидация заявок и направление коллективной заявки Правительством Красноярского края в Минэкономразвития РФ в срок до 11.05.2023 для участия в конкурсе на предоставление субсидии Красноярскому краю;
3) подведение итогов конкурса между субъектами Российской Федерации, на территории которых предполагается реализация инвестиционных проектов по созданию модульных некапитальных средств размещения. По итогам конкурса будут определены субъекты РФ, которым будут доведены средства федерального бюджета и их размер.
Заявки на участие в конкурсе необходимо направить в адрес агентства по туризму на адрес электронной почты: priem@krskcit.ru (с пометкой «Заявка на получение субсидии») в соответствии с приложением №2.
Контактные лица по вопросу предоставления информации: начальник отдела сопровождения инфраструктурных проектов и территориального развития Порошина Наталья Владимировна, тел. 211-00-51, консультант отдела Сучкова Елена Викторовна, 211-00-97.
Приложение №1
Информация по созданию модульных некапитальных средств размещения
с участием государственной поддержки
Источник субсидии: федеральный и региональный бюджет.
Получатели субсидии: юридические лица (за исключением государственных и муниципальных учреждений) и индивидуальные предприниматели (далее - заявители).
Даты приема заявок Министерством экономического развития Российской Федерации: 20.04.2023 - 11.05.2023. Даты приема заявок агентством по туризму Красноярского края: 20.04.23 - 05.05.2023.
Инвестиционный проект - комплекс мероприятий, включающий создание юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями модульных некапитальных средств размещения, обеспечение их электроснабжением, водоснабжением и водоотведением, а также благоустройство прилегающих к ним территорий.
Модульное некапитальное средство размещения - быстровозводимая конструкция заводского производства, в том числе контейнерного типа, или глэмпинг, оборудованные для круглогодичного комфортного и безопасного пребывания туристов и оснащенные индивидуальным туалетом, умывальником, душем, а также имеющие общую площадь не менее 15 кв. метров, за исключением площади санузла.
Размер субсидии не может составлять более 1,5 млн. рублей на один номер (одна или несколько жилых комнат и (или) помещений, соединенных между собой и оснащенных индивидуальным туалетом, умывальником и душем) в модульном некапитальном средстве размещения и более 50 процентов стоимости инвестиционного проекта.
Условия участия: получатель субсидии берет на себя обязательство по временному размещению и обеспечению временного проживания туристов в создаваемых за счет средств субсидии модульных некапитальных средствах размещения не менее 3 лет с даты получения субсидии.


Приложение №2

Сведения об инвестиционном проекте*
Красноярский край
(наименование субъекта Российской Федерации)
для участия в конкурсном отборе инвестиционных проектов по созданию
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Ответственность за полноту и достоверность представленных сведений возлагается на заявителя.
Инвестиционный проект соответствует требованиям, установленным Правилами предоставления и распределения в 2023 и 2024 годах субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку инвестиционных проектов по созданию модульных некапитальных средств размещения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2023 г. № 605.

