[bookmark: _GoBack]Администрация города Сосновоборска осуществляет прием предложений (заявок) на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства

В рамках действующей на территории города Сосновоборска муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Сосновоборске» администрация города Сосновоборска осуществляет прием предложений (заявок) от субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (самозанятых граждан) в целях возмещения затрат, связанных с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, понесенных в течение календарного года, предшествующего году подачи и в году подачи в период до даты подачи в соответствующий орган местного самоуправления заявления о предоставлении субсидии, в том числе:
· на возмещение части затрат на подключение к инженерной инфраструктуре, аренду объектов государственного и муниципального имущества, текущему ремонту здания (помещения), приобретению оборудования, мебели и оргтехники;
· на возмещение части затрат, связанных с оплатой первоначального (авансового) лизингового взноса и (или) очередных лизинговых платежей по заключенным договорам лизинга (сублизинга) оборудования;
· на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам на приобретение оборудования;
· на возмещение части затрат, связанных с сертификацией (декларированием) продукции (продовольственного сырья, товаров, работ, услуг), лицензированием деятельности;
· на возмещение части затрат, связанных с обучением, подготовкой и переподготовкой персонала;
· на возмещение части затрат на выплату по передаче прав на франшизу (паушальный взнос).
Прием предложений (заявок) осуществляется в рабочие дни с 14.11.2023 с 8-00 по 15.12.2023 до 17-00.
Информацию о перечне необходимых документов для получения финансовой поддержки можно получить на официальном сайте администрации города Сосновоборска в разделе «Администрация – Малый и средний бизнес – Поддержка малого и среднего предпринимательства».
Обратиться за консультацией можно в администрацию города по адресу: г. Сосновоборск, у Солнечная, д. 2, каб., 209 либо по телефону 8(39131) 2-22-25. E-mail: admin_sosn@mail.ru
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