Администрация города Сосновоборска осуществляет прием предложений (заявок) на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства

В рамках действующей на территории города Сосновоборска муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Сосновоборске» администрация города Сосновоборска осуществляет прием предложений (заявок) от субъектов малого и среднего предпринимательства на реализацию инвестиционных проектов в приоритетных отраслях.
Субсидия предоставляется в целях возмещения затрат на реализацию проектов, связанных с созданием новых или развитием (модернизацией) действующих мощностей по производству продукции (выполнению работ, оказанию услуг), в том числе:
строительство, реконструкция (техническое перевооружение), капитальный ремонт объектов капитального строительства, включая затраты на подключение к инженерной инфраструктуре;
приобретение оборудования, включая его монтаж и пусконаладочные работы;
разработка и (или) приобретение прикладного программного обеспечения;
лицензирование деятельности, сертификацию (декларирование) продукции (продовольственного сырья, товаров, работ, услуг);
компенсация части затрат, связанных с оплатой первоначального (авансового) лизингового взноса и (или) очередных лизинговых платежей по заключенным договорам лизинга (сублизинга) оборудования;
возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам на приобретение оборудования.
Информацию для участников отбора, в части формирования заявки и порядок подачи можно получить на официальном сайте администрации города Сосновоборска http://sosnovoborsk-city.ru/ в разделе «Администрация – Малый и средний бизнес – Поддержка малого и среднего предпринимательства».
Срок проведения отбора с 18 августа 2022 по 12 сентября 2022 года.
[bookmark: _GoBack]Прием предложений (заявок) осуществляется в рабочие дни с 8-00 до 17-00 по адресу: г. Сосновоборск, ул. Солнечная, д. 2, каб.209, Администрация города Сосновоборска E-mail: admin_sosn@mail.ru.
Обратиться за консультацией можно в администрацию города по адресу: г. Сосновоборск, ул. Солнечная, д. 2, каб.209 либо по телефону 8(39131) 2-22-25. E-mail: admin_sosn@mail.ru
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