Всероссийская олимпиада для специалистов по охране труда–2023

Группа «Актион Охрана труда» открывает регистрацию на Всероссийскую олимпиаду для специалистов по охране труда–2023 (далее – олимпиада) и приглашает принять участие специалистов по охране труда, промбезопасности и специалистов по охране окружающей среды.
[bookmark: _GoBack]С 2023 года олимпиада проводится в новых номинациях для специалистов по промышленной безопасности и охране окружающей среды.
Цель олимпиады – повышение имиджа профессии специалистов по охране труда, промбезопасности и специалистов по охране окружающей среды и привлечение внимания к вопросам улучшения условий и охраны труда, минимизации последствий аварий на опасных производственных объектах и негативного воздействия на окружающую среду.
          По итогам олимпиады будут сформированы рейтинги специалистов по охране труда в России и Сибирском федеральном округе, рейтинги специалистов по промышленной безопасности и охране окружающей среды в России, определен лучший отдел охраны труда и лучший специалист по охране труда в России и в Сибирском федеральном округе.
Для победителей олимпиады предусмотрены призы.
           Для участия в мероприятии необходимо зарегистрироваться на сайте: https://olimpiada.trudohrana.ru/. Получить дополнительную информацию можно по номеру телефона 8 800 555 66 00. Участие бесплатное.

