[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России № 26 по Красноярскому краю обращает особое внимание на то, что в 2019 году законодательством установлен единый срок уплаты гражданами земельного и транспортного налогов, а также налога на имущество физических лиц - не позднее 2 декабря 2019 года (т.к. 1 декабря выпадает на выходной день, то срок уплаты переносится на первый рабочий день).
Чтобы не допускать образования задолженности и начисления сумм пени в связи с неуплатой налогов в срок, Федеральная налоговая служба рекомендует осуществить оплату заблаговременно.
Имущественные налоги уплачиваются на основании налоговых уведомлений по платежным документам, сформированным налоговым органом.
На сайте ФНС России размещена новая промо-страница о налоговых уведомлениях физических лиц, направляемых в 2019 году. Эта страница содержит разъяснения по основным вопросам: что такое налоговое уведомление, как его получить, исполнить, и что делать, если оно не пришло, каковы изменения в налогообложении имущества физлиц с 2019 года, как узнать об указанных в уведомлении налоговых ставках и льготах и воспользоваться последними. Также на промо-странице можно посмотреть видеоролики о правилах применения вычета по земельному налогу, льготах для многодетных семей, налоговых калькуляторах для самостоятельного расчета налогов и др.
Кампания по рассылке налоговых уведомлений за 2018 год уже началась. Они направляются по почте заказными письмами или размещаются онлайн в личных кабинетах налогоплательщиков. Также налогоплательщики могут дополнительно получить их в любой налоговой инспекции, обслуживающей физлиц, и в МФЦ, предоставляющих такую услугу. Уведомления адресуются владельцам налогооблагаемого имущества: земельных участков, объектов капитального строительства, транспортных средств.
Определенным категориям граждан, имеющим право пользования льготами на уплату имущественных налогов (например, пенсионерам, инвалидам, ветеранам боевых действий и т.п.) и не заявивших о своем праве, необходимо лично обратиться в налоговую инспекцию.
Заплатить налоги можно не только в отделениях банков, но и с помощью электронных сервисов: «Заплати налоги», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
Все подробности можно уточнить на сайте ФНС России www.nalog.ru или по телефону Контакт-центра по бесплатному номеру 8-800-222-22-22 или обратившись лично в Межрайонную ИФНС России № 26 по Красноярскому краю по адресам.
