Определен подрядчик для ремонта дворов
В администрации Сосновоборска состоялось подведение итогов конкурса по отбору подрядной организации для выполнения работ по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов.
Напомним, что принять участие в программе по благоустройству могли многоквартирные дома, построенные до 2006 года, в которых не менее 51% собственников проголосовали за участие в программе и дали согласие на софинансирование проекта. В результате полный пакет документов, соответствующих всем критериям программы, подали 6 дворов:
1. Ленинского комсомола, 32
2. 9 Пятилетки, 9
3. 9 Пятилетки, 12
4. 9 Пятилетки, 22
5. Новоселов, 20
6. Двор, объединяющий дома Ленинского комсомола, 26, Весенняя, 13 и Весенняя, 15

На собраниях жители этих дворов приняли решение о софинансировании проекта в размере 20%, что дает возможность расширить перечень работ от укладки брусчатки и установки малых архитектурных строений, до обустройства спортивных, игровых площадок и парковочных мест. 
На заседании общественной комиссии по развитию городской среды в апреле были утверждены виды работ, которые пожелали осуществить жители. Так, во дворе по ул. 9 Пятилетки, 9 будет выполнено устройство пешеходных дорожек из брусчатки. Во дворе дома по ул. Ленинского комсомола, 26, ул. Весенняя, 13, 15 запланировано устройство пешеходных дорожек из брусчатки, спортивной и игровой (для малышей) площадок, озеленение. 
Во дворе по Новоселов 20 жители получат пешеходные дорожки из брусчатки и игровую площадку для малышей. Двор по ул. 9 Пятилетки, 12 обзаведется пешеходными дорожками из брусчатки, парковками и теневым навесом. Во дворе дома по ул. 9 Пятилетки 22 жители пожелали увидеть пешеходные дорожки, спортивную и игровую (для малышей) площадки и озеленение. А дом по Ленинского комсомола д.32 проголосовал за спортивную и игровую (для малышей) площадки и парковки. 
[bookmark: _GoBack]Для выполнения пожеланий горожан был объявлен конкурс по поиску подрядчика. На подведение его итогов в администрацию города была приглашена специально созданная комиссия, в состав которой вошли представители управляющей компании «Жилкомсервис», сотрудники отдела капитального строительства и ЖКХ администрации и представитель домовых комитетов, в чьих дворах будут вестись работы по благоустройству. В результате проведенных конкурсных процедур был определен победитель. Им стала красноярская компания «Ярградстрой». По условиям конкурса, весь перечень работ подрядчику предстоит выполнить до 1 октября.  

