Отчет
«Проверка законности использования бюджетных средств на оплату труда работников в МАУК «Центр досуга» г.Сосновоборска.

Основание для проведения контрольного мероприятия: Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 7 февраля 2011 г. N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", Положение «О Контрольно-счетном органе – ревизионной комиссии», утвержденное решением Сосновоборского городского Совета депутатов от 26.03.2014 г. № 254-р, план работы ревизионной комиссии на 2020 год, распоряжение председателя Контрольно-счетного органа - ревизионной комиссии от 18 февраля 2020 г. № 1. 
 Предмет контрольного мероприятия: учредительные и иные распорядительные документы регламентирующие деятельность учреждения; документы по расходованию бюджетных средств, направленных на оплату труда работников; бухгалтерские документы; документы по учёту кадров (штатные расписания, приказы, должностные регламенты (инструкции),  трудовые договоры (контракты), приказы о приеме на работу, увольнении, сокращении, переводе, уходе в отпуск и др.), положение об оплате труда работников, документы по расчету зарплаты, в том числе компенсационных выплат, стимулирующих выплат и выплат по итогу года; иные документы, касающиеся вопросов проверки. 
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр досуга» г. Сосновоборска.
Цель контрольного мероприятия: 
1.Проверить действующую нормативно-правовую документацию, регламентирующую работу МАУК «Центр досуга» г. Сосновоборска, на соответствие действующему законодательству РФ.
2. Проверить законность использования бюджетных средств на оплату труда работников в МАУК «Центр досуга» г. Сосновоборск.
 Проверяемый период деятельности: 2019 год.
 Сроки проведения контрольного мероприятия: с 20.02.2020 по 20.03.2020 года.
Вопросы контрольного мероприятия:
- законность (правомерность) расходования бюджетных средств, в части оплаты труда сотрудников МАУК «Центр досуга» г. Сосновоборска.
Проверка проводилась путем рассмотрения и анализа представленных документов. 
По результатам проведения контрольного мероприятия установлены нарушения:
-допущении исправлений в графиках отпусков, нарушения и порядок его введения, корректировки, опечатки.
-отсутствие первичного документа, отдельно нормативного акта «Положения о выплатах стимулирующего характера работникам» который	 регламентирует работу комиссии, созданной в МАУК «Центр досуга» г. Сосновоборска, а также протоколы заседаний действующей в учреждении комиссий по оценке труда;
[bookmark: _GoBack]- так же в нарушении ст. 113 ТК Российской Федерации, привлечение работников к работе в выходные и нерабочие праздничные дни допускалось без их письменного согласия. 
По результатам проведения контрольного мероприятия органом КСО, субъекту проверки было предложено провести работу по устранению всех имеющихся нарушений в полном объёме, в соответствии с требованиями действующего законодательства.



Председатель Контрольно-счетного
органа – ревизионной комиссии    				                    Огилько Д.Р.


