Отчет
по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка осуществления финансово-хозяйственной деятельности по поступлению и расходованию средств, полученных от приносящей доход деятельности в МАУК Библиотечно-музейный комплекс в 2018 году».
Основание для проведения контрольного мероприятия: Бюджетный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон от 7 февраля 2011 г. N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", Положение «О Контрольно-счетном органе – ревизионной комиссии», утвержденное решением Сосновоборского городского Совета депутатов от 26.03.2014 г. № 254-р (в ред. от 29.04.2019 №39/156-р), план работы ревизионной комиссии на 2019 год, распоряжение председателя Контрольно-счетного органа - ревизионной комиссии от 05 сентября 2019 г. № 8. 
 Предмет контрольного мероприятия: документы, подтверждающие поступление и расходование средств, полученных от приносящей доход деятельности; регистры бухгалтерского учета, договоры, нормативно-правовые акты, распорядительные и иные документы, обосновывающие операции с денежными средствами, поступившими от приносящей доход деятельности учреждения.
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное автономное учреждение культуры Библиотечно-музейный комплекс г. Сосновоборска 
 Цель контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности по поступлению и расходованию средств, полученных от приносящей доход деятельности за 2018 год, в том числе: 
- анализ нормативной базы о порядке предоставления платных услуг; 
- проверка полноты поступления доходов от оказания платных услуг; 
- проверка правильности расходования средств, полученных от приносящей доход деятельности учреждения. 
 Проверяемый период деятельности: 2018 год
 Сроки проведения контрольного мероприятия: с 10.09.2019 по 10.10.2019
 Вопросы контрольного мероприятия:
-законность поступления и расходования средств от приносящей доход деятельности.
Проверка осуществлялась сплошным способом по представленным документам, по информации, размещенной на официальном сайте bus.gov.ru, на официальном сайте Учреждения.
[bookmark: _GoBack]По результатам проведения контрольного мероприятия установлены нарушения Приказа №52н, части 26 Постановления Правительства РФ от 13.10.2008 № 749, Указаний №3210-У, в части документального оформления расчетов с подотчетными лицами.
Органом КСО, было предложено провести внутренний контроль по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки составления и принятия к учету авансовых отчетов подотчетных лиц Учреждения.
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