Утверждена подпрограмма по формированию комфортной городской среды 
[bookmark: _GoBack]Сегодня на заседании общественной комиссии по формированию комфортной городской среды состоялось утверждение городской подпрограммы по которой будут благоустраиваться дворы и общественные пространства Сосновоборска в 2017 году. 
Консолидированный бюджет подпрограммы составит свыше 13 миллионов рублей.  Из них на благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов будет затрачено 5, 2 миллиона, на работы по благоустройству площади «Юбилейной» -  2,6 миллиона, и еще 5,6 миллионов пойдет на обустройство городского парка. 
Был утвержден и адресный перечень дворов с перечислением видов работ, которые пожелали осуществить жители. Так, во дворе по ул. 9 Пятилетки, 9 будет выполнено устройство пешеходных дорожек из брусчатки. Во дворе дома по ул. Ленинского комсомола, 26, ул. Весенняя, 13, 15 запланировано устройство пешеходных дорожек из брусчатки, спортивной и игровой (для малышей) площадок, озеленение. 
Во дворе по Новоселов 20 жители получат пешеходные дорожки из брусчатки и игровую площадку для малышей. Двор по ул. 9 Пятилетки, 12 обзаведется пешеходными дорожками из брусчатки, парковками и теневым навесом. Во дворе дома по ул. 9 Пятилетки 22 жители пожелали увидеть пешеходные дорожки, спортивную и игровую (для малышей) площадки и озеленение. А дом по Ленинского комсомола д.32 проголосовал за спортивную и игровую (для малышей) площадки и парковки. Сейчас проекты смет на эти виды работ проходят согласование в министерстве строительства и ЖКХ края. Реализация программы должна быть завершена 31 декабря 2017 года. 


