Прокуратурой города Сосновоборска в ходе осуществления надзорной деятельности установлено, что в ноябре 2018 года и марте 2019 года 39-летний житель города, дистанционным способом через сеть «Интернет», получил в микрофинансовых организациях займ на общую сумму 44 тысячи рублей, последующие обязательства по возврату денежных средств и процентов подлежащих выплате, не выполнил. При обращении в 2021 году микрофинансовых организаций в суд по месту жительства должника в г. Сосновоборске, предоставил в суд фальсифицированные доказательства по гражданскому делу подтверждающие выполнение возникших обязательств в полном объеме.
Материалы прокурорской проверки были направлены в следственный отдел по Березовскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакассия для решения вопроса об уголовном преследовании.
[bookmark: _GoBack]Следственным органом возбуждено уголовное дело о фальсификации доказательств. В настоящее время злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ, предварительное следствие по уголовному делу окончено, прокурором города утверждено обвинительное заключение и уголовное дело передано в Сосновоборский городской суд для рассмотрения по существу.
Обвиняемому грозит наказание в виде исправительных работ на срок до двух лет.
