Работодателям, зарегистрированным и действующим на территории города Сосновоборск о выполнении решений протокола заседания краевого межведомственного координационного совета по охране труда (далее – совет).
Материалы заседания совета, в том числе протокол размещены на интерактивном портале агентства труда и занятости населения Красноярского края (далее – агентства) в разделе «Охрана труда» / «Краевой совет по охране труда» (www.trud.krskstate.ru).
Решение протокола по пункту 11 вопроса 1 «О состоянии производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях края»:
- Рекомендовать организовать работу по:
[bookmark: _GoBack]          инициировать проведение профилактического визита Государственной инспекции труда в Красноярском крае в соответствии с пунктом 3 статьи 45 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ в целях профилактики нарушений трудового законодательства, в том числе по охране труда;                                                    обеспечить выполнение требований: 
           статьи 216.3 Трудового кодекса Российской Федерации, пункта 1.7 СП 2.2.3670-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям труда»: по результатам проведения производственного контроля и специальной оценки условий труда разрабатывать и выполнять в установленные сроки перечень мероприятий по улучшению условий труда, направленный на снижение рисков для здоровья человека в части профессиональных заболеваний, заболеваний (отравлений) и инфекционных заболеваний, связанных с условиями труда; 
           пункта 40 Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью 4 статьи 213 Трудового кодекса Российской Федерации, утвержденного Приказом Минздрава России от 28.01.2021 № 29н, по периодичности проведения периодических медицинских осмотров в центре профпатологии для работников, занятых на работах во вредных и (или) опасных условиях труда: первый при стаже работы пять лет во вредных (опасных) условиях труда (подклассы 3.1 - 3.4, класс 4), последующие один раз в пять лет.
Решение протокола по пунктам 2, 3 вопроса 3 «О возможности использования работодателями средств на предупредительные меры, направленные на снижение производственного травматизма и профессиональных заболеваний, с последующим возмещением Социальным Фондом Российской Федерации в 2023 году. Подведение итогов работы за 2022 год. Сравнительный анализ с показателями прошлых лет»:
-Рекомендовать информировать работодателей, действующих на территории муниципального образования, о возможности финансирования предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников за счет собственных средств с последующим возмещением произведенных расходов за счет средств бюджета Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации.
- Рекомендовать использовать возможности телеграмм-канала Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Красноярскому краю (t.me/sfr_krasnoyarskiykray) в целях получения оперативной информации.
