Резолюция
публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

Сосновоборского городского Совета депутатов «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития города Сосновоборска до 2030 года»
20 января 2021г.                                                            


             16-00
Место проведения - зал заседаний администрации города Сосновоборска (г. Сосновоборск, ул. Солнечная, 2, 1-й этаж).

На публичных слушаниях присутствовали: 16 участников - жители города Сосновоборска, депутаты Сосновоборского городского Совета депутатов, представители администрации города Сосновоборска; 1 житель другого муниципального образования.

Участники публичных слушаний, обсудив доклад о проекте решения Сосновоборского городского Совета депутатов «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития города Сосновоборска до 2030 года», 

решили: 
Учитывая соответствие проекта Стратегии социально-экономического развития города Сосновоборска до 2030 года требованиям нормативных правовых документов в сфере стратегического планирования, принимая во внимание отсутствие замечаний к проекту по итогам независимой антикоррупционной экспертизы, предложить Сосновоборскому городскому Совету депутатов принять проект решения «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития города Сосновоборска до 2030 года».

Голосовали:

«за» - 16 чел.

«против» - нет

«воздержались» - нет.

Председательствующий 
на публичных слушаниях





     Б.М. Пучкин

Секретарь публичных слушаний




     Г.А. Мансурова 

