Завершился первый этап реализации проекта «Городская среда»
Сегодня министр строительства и ЖКХ Красноярского края Николай Глушков провел селекторное совещание о ходе реализации программы «Формирование комфортной городской среды». Как отметил Николай Сергеевич, в этом году в проекте решили приять участие 17 городских округов края, среди которых есть и Сосновоборск. 

Напомним, что инициатором этого проекта стала партия «Единая Россия», благодаря чему на мероприятия программы предусмотрены средства не только краевого, но и федерального бюджетов. Результатом его реализации должно стать создание комфортной городской среды через благоустройство дворов и общественных городских пространств, в том числе парков. Нашему городу на благоустройство дворов выделено 5,2 миллиона рублей, на обустройство городского общественного пространства 2,6 миллиона, и еще 5,5 рублей Сосновоборск получит на создание городского парка.
По данным сосновоборского местного отделения партии «Единая Россия» на портал http://24благоустройство.рф/ от наших горожан поступило 49 заявок на благоустройство дворовых территорий. Из них 40 смогут принять участие в конкурсном отборе. Восемь домов не смогли принять участие по причине «юного возраста», а один дом оказался частным, и по условиям конкурса не подходит для участия в программе. 

Следующим этапом станет обсуждение поданных заявок общественной комиссией по развитию городской среды, в которую вошли представители администрации города и общественных организаций, депутаты горсовета и строители. Каждый дом, пожелавший стать участником программы, будет оценен по 13 показателям, среди которых год постройки дома, участие собственников в благоустройстве территории, согласие жителей дома на финансовое участие в реализации проекта и другие.  Заседание комиссии состоится 6 апреля, результаты отбора будут опубликованы на официальном сайте администрации Сосновоборска http://sosnovoborsk-city.ru в разделе «Проект «Городская среда» и в сосновоборских СМИ.
Присутствовавший на селекторном совещании Заместитель председателя Законодательного Собрания Красноярского края Алексей Клешко, который курирует проект на всей территории края, особо подчеркнул, что тем собственникам, чьи дома не попадут в программу в этом году не стоит огорчаться, они всё равно смогут станут ее участниками, так как программа рассчитана до 2021 года.
Также на совещании обсудили и ход отбора наиболее посещаемых общественных территорий, которые подлежат благоустройству в этом году. В Сосновоборске жители могли отдать свой голос за одну из трех площадок: 

1. Сквер «Лето» (перекресток ул. Ленинского Комсомола – ул. Весенняя, через дорогу напротив ТЦ «Лето»);

2. Сквер «Сказочный» (7 микрорайон, пустырь вблизи жилых домов ул. Юности, 53, пр.Мира, 5, пр.Мира, 1).

3. Площадь «Юбилейная» (ул. Ленинского Комсомола напротив «Дома Быта»).

Сейчас голосование уже завершено и его итоги будут подведены на заседании городской комиссии 7 апреля. Информация о территории, набравшей большинство голосов будет опубликована на сайте администрации и в прессе. Ждать итогов отбора осталось недолго. 
