Сформируем среду вместе!
[bookmark: _GoBack]Сосновоборцы активно поддержали проект «Формирование комфортной городской среды» на 2017 год», в рамках которого в этом году будут осуществляться работы по благоустройству дворовых и общественных территорий. 
В настоящий момент разработана подпрограмма «Формирование современной городской среды на 2017 год», принять участие в её утверждении предлагают жителям нашего города. 
Скачать документ можно по ссылке. Сосновоборцы в течение 20 дней, до 8 апреля, могут рассматривать проект и высказываться. У вас есть какие-либо предложения или замечания? Их можно отправлять по электронной почте oksigkh@yandex.ru или в письменном виде приносить в Отдел капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации в рабочие дни с 14:00 до 17:00 (ул. Солнечная, 2, каб. 303) до 3 апреля. Внимание: обязательно указывать ФИО, почтовый адрес и контактный телефон, а юрилическим лицам — наименования, юридический и почтовый адрес, и также телефон. 
После окончания общественного обсуждения, администрация города доработает проект Подпрограммы — с учётом результатов общественного обсуждения и решений, принятых общественной комиссией по развитию городской среды. 

