Оповещение о начале публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности

Уважаемые жители города Сосновоборска!

Исполняющим обязанности Главы города назначено проведение публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности.
На слушаниях будет обсуждаться проект планировки территории и проект межевания территории XII а микрорайона г. Сосновоборска. Текстовые материалы и графическая часть (схемы) проекта публикуются в данном выпуске газеты «Рабочий».
Графическая часть (схемы) проекта планировки и проекта межевания территории в цветовом отображении с 25 января 2019 г. будет размещена на официальном сайте администрации города http://sosnovoborsk-city.ru в разделе «Администрация/Информация администрации». С этой же даты будет организована экспозиция проекта на информационном стенде в здании администрации города (г.Сосновоборск, ул.Солнечная, 2, 2-й этаж). Экспозиция проекта будет проводиться по 18 февраля 2019 г. включительно в часы работы администрации города (понедельник-пятница с 8 до 17 часов, перерыв с 12 до 13 часов). 
В сроки проведения экспозиции участники публичных слушаний по вторникам с 13 до 17 часов, по четвергам с 08 до 12 часов могут получить консультации по проекту и внести свои предложения и замечания посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта у главного специалиста отдела архитектуры и градостроительства администрации города Казанцевой Марии Олеговны (г.Сосновоборск, ул.Солнечная, 2, каб.210). Предложения и замечания могут быть также внесены в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний, либо в письменной форме в адрес администрации города.
Участниками публичных слушаний являются граждане, постоянно проживающие на территории г.Сосновоборска, правообладатели находящихся в границах города земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства. 
Участники слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений в них, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства или помещениях в них, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на вышеперечисленные объекты недвижимого имущества.
[bookmark: _GoBack]Собрание участников слушаний пройдет 19 февраля 2019 г. с 16.00 в зале заседаний администрации города (г.Сосновоборск, ул.Солнечная, 2, 2-й этаж).
