[bookmark: _GoBack]Виды пожарной охраны. Добровольная пожарная охрана Сосновоборского пожарно-спасательного гарнизона. 
Для повышения грамотности среди населения г. Сосновоборска предлагаю разобраться в таком вопросе, как разнообразие видов пожарной охраны (далее – ПО). 
Согласно Федеральному закону от 21.12.1994 N 69-ФЗ (ред. от 26.07.2019) "О пожарной безопасности" существует 5 видов пожарной охраны, а именно:
· государственная противопожарная служба;
· муниципальная пожарная охрана;
· ведомственная пожарная охрана;
· частная пожарная охрана;
· добровольная пожарная охрана.
Неграмотность населения о структуре пожарной охраны может повлечь негативные образы на все виды ПО. На территории Сосновоборского гарнизона дислоцируются два вида ПО, а именно: государственная противопожарная служба и добровольная пожарная охрана. 
Каждая из видов ПО выполняет следующие основные задачи:
· организация и осуществление профилактики пожаров;
· спасение людей и имущества при пожарах, оказание первой помощи;
· организация и осуществление тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ.
К действиям по предупреждению, ликвидации социально-политических, межнациональных конфликтов и массовых беспорядков пожарная охрана не привлекается.
На сегодняшний день в Сосновоборском пожарно-спасательном гарнизоне функционируют 4 объектовые добровольные пожарные дружины. ДПД созданы в следующих организациях: ОИК-40 ГУФСИН России по Красноярскому краю, Сосновоборский Механико-технологический техникум, МАУК Библиотечно-музейный комплекс, Управление образования г. Сосновоборска. К тушению пожаров на территории Сосновоборского пожарно-спасательного гарнизона добровольные пожарные не привлекались, так как   выполняют функции обеспечения пожарной безопасности на контролируемых объектах. И благодаря, бдительному и добросовестному исполнению своих служебных обязанностей, в том числе в области пожарной безопасности случаев возникновения пожаров за время действия ДПД выявлено не было. 
Участие в Добровольной пожарной дружине - почетное и благородное занятие. Это зрелый и мудрый выбор свободного человека и гражданина. Действительный вклад в защиту благополучия и безопасности своей жизни, жизни своих родных и близких.

Любой желающий может стать добровольным пожарным!
Вступайте в ряды добровольных пожарных.




