Доклад Главы города

Уважаемые депутаты!

Вашему вниманию предлагается ежегодный, предусмотренный Уставом, отчет Главы города за период с 1 октября 2015 года по 1 октября 2016 года. По традиции, начну с краткой характеристики демографии и социально-экономической ситуации.

Сосновоборск является одним из немногих городов в крае, где на протяжении последних 10 лет численность жителей города постоянно растет. По состоянию на 1 января 2016 она составила 38 тысяч 420 человек. Ежегодный прирост составляет более тысячи человек в год. 
Ожидается сохранение положительной динамики прироста населения и к 2019 году прогнозируется численность на уровне 42 441 человек.
Уровень безработицы в городе имеет тенденцию к снижению. По итогам 2015 года в Центре занятости населения на учете в качестве безработных стоял 291 человек, к концу текущего года  - 163 человека. В течение 2016 года уровень безработицы снизился от 1,4% до 0,8%. 

По состоянию на 1 января 2016 года число учтенных организаций в Статистическом регистре хозяйствующих субъектов составило 536 единиц, занято в экономике города (с учетом малых предприятий) около 15 тыс. человек. Из них 8,9% занято в организациях муниципальной формы собственности. Преобладающей формой собственности организаций является частная, ее доля в общем количестве зарегистрированных субъектов составила 86%. Около половины трудоспособного населения г.Сосновоборска работает в Красноярске, Железногорске, Березовке. 
Всего в сфере малого бизнеса в 2015 году было занято около 5 тыс. человек с учетом работающих у индивидуальных предпринимателей. За 2015 год оборот малых предприятий составил 4 миллиарда 910 миллионов рублей. Преобладающий процент – 74%, составил оборот розничной торговли, на долю промышленного производства приходится 11%. 
Малый бизнес производственного характера представлен в городе предприятиями, занимающимися обработкой древесины, производством металлических изделий, резиновых и пластмассовых изделий, издательской и полиграфической деятельностью. 
С целью создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в городе с 2009 года действует муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Сосновоборске». 
Структура экономики города по объему производства складывается не равномерно. Значительно снизился объем производства в обрабатывающей промышленности -  с 36,1% в 2014 году до 11% по итогам 2015 года. Это связано, в том числе, со сложной экономической ситуации, сложившейся на предприятии по переработки рыбы ООО «Делси-С», которое снизило объемы производства на 26,9% и с банкротством ООО «Енисейский фанерный комбинат». Добавлю, что на сегодняшний день ситуация на бывшем «ЕФК» меняется.  В сентябре текущего года покупателем имущества предприятия-банкрота стала красноярская компания ООО «Красфан».
Директор компании подтвердил планы по привлечению инвестиций для запуска и развития производства, а также создание рабочих мест. На 02 декабря 2016 года на предприятие трудоустроено 65 человек, до 01 марта численность работников планируется увеличить до 138. Запуск производства на предприятии планируется в 2017 году. 
В 2015 году вид деятельности «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» на территории города Сосновоборска был представлен двумя предприятиями АО «Железногорская ТЭЦ» и ОАО «Красноярская ТЭЦ-4». 
В ноябре 2015 года на основании распоряжения Правительства Красноярского края от 11.11.2015 №1008-р о безвозмездном принятии в собственность Красноярского края имущества, принадлежащего АО «Железногорская ТЭЦ», между АО «Железногорская ТЭЦ» и Красноярским краем в лице агентства по управлению государственным имуществом Красноярского края, заключен договор дарения. По условиям договора движимое и недвижимое имущество Железногорской ТЭЦ было передано в государственную собственность Красноярского края. Арендатором производственного комплекса Железногорской ТЭЦ с 01.11.2015 является АО «КРАСЭКО», субарендатором ООО «КЭСКО».
Таким образом, суммарный объем промышленного производства и производства и распределения электроэнергии, газа и воды в 2015 году на 46% превысил уровень 2014 года. 

Доходы бюджета города за 2015 год исполнены на 94,1% от уточненных плановых назначений и составили 662 миллиона 520 тысяч рублей. Уточненный план по собственным доходам исполнен на 94%, из них налоговые доходы на 100% и неналоговые доходы на 81,5%. Низкое исполнение по неналоговым платежам сложилось из-за реализации имущества, находящегося в муниципальной собственности.  Из-за отсутствия заявок аукционы признаны не состоявшимися, в связи с чем недополучили 16 миллионов рублей.
Расходы бюджета города за 2015 год исполнены в общей сумме 678 миллионов 206 тысяч рублей, или 93,7% от уточненного годового плана. Не буду подробно останавливаться на бюджете текущего года, сегодня вам, уважаемые депутаты, предстоит скорректировать бюджет нашего города. 

Серьезные положительные сдвиги в 2015 - 2016 годах произошли в муниципальной системе образования. В период с октября 2015 года по октябрь 2016 года введено дополнительно 540 мест для дошкольников за счет строительства двух новых детских садов. Количество мест в дошкольных образовательных учреждениях составило 2 тысячи 449. Указ Президента о 100 процентной доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет к 2016 году в нашем городе выполнен. 
Кроме того, к началу 2016 - 2017 учебного года было открыто 4 группы для детей от 2-х до 3-х лет, что позволило сократить очередность детей от 2-х месяцев до 3-х лет на  19,3%. В сентябре 2016 года, как альтернативная форма получения дошкольного образования, сформированы группы кратковременного пребывания для детей  от 2-х до 3-х лет. При этом в очереди на получение места в детском саду пока остаются 1 643 ребенка в возрасте от 0 до 3 лет. 
В течение последних лет растет численность учащихся в школах. На 1 сентября 2016года их численность выросла на 7,1%, а за последние три года  -  на 25,6%. Таким образом растет численность школьников, обучающихся во вторую смену. Сегодня во вторую смену обучается 1023 человека, за последние три года доля учащихся, занимающихся во вторую смену, возросла на 12,8%. 
Очевидно, что сложившаяся сеть общеобразовательных учреждений не в полной мере отвечает потребностям населения города, а, следовательно, возникает необходимость строительства и ввода в эксплуатацию нового здания общеобразовательного учреждения проектной мощностью на 1200 мест. Земельный участок под строительство школы зарезервирован в 8 микрорайоне города. 
В учреждениях дополнительного образования действует 153 объединения, в которых занимается 2 тысячи 873 ребенка или 64,10%, от общего количества детей от 5 до 18 лет.
Добавлю, что администрация города также осуществляет функции по опеке и попечительству.
На территории нашего города находится два краевых государственных учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей: «Красноярский краевой специализированный дом ребенка № 5» и «Сосновоборский детский дом».
За период с 01.10.2015 по 01.10.2016 года под надзором в данных учреждениях находилось 175 воспитанников. 151 ребенок был передан на воспитание в замещающие семьи, в том числе в семьи посторонних граждан (не родственников) – 135 детей: из них – 46 детей усыновлено, 89 детей - под опеку, что на 40% больше, чем за аналогичный период с октября 2014 по октябрь 2015 года.
 В замещающих семьях, проживающих на территории города, на 01.10.2016 года воспитывается 103 ребенка, в том числе в приемных семьях – 11 детей.	
Работа управления социальной защиты в указанный период вышла на качественно новый уровень – по принципу «одного окна». Теперь специалисты управления работают по гибкому графику и ведут прием граждан с 8-00 до 18-00 без перерыва на обед, что значительно облегчает доступ к получению различных услуг.  
За период с 01.10.2015 по 01.10.2016 социальная поддержка в той или иной мере оказана более чем 17 тысячам граждан, свыше 3 тысяч сосновоборцев воспользовались услугами Комплексного центра социального обслуживания населения.  
Для решения одной из самых больших проблем города - неприспособленности объектов социальной инфраструктуры для нужд инвалидов в рамках подпрограммы «Доступная среда» в 2015 году для обеспечения беспрепятственного доступа к двум муниципальным учреждениям социальной инфраструктуры городу выделена субсидия в размере 1 миллиона 373 тысяч рублей за счет федерального и краевого бюджетов. Из местного бюджета выделены средства в размере 337 тысяч рублей для осуществления софинансирования.
Учреждениями культурно-досугового типа за отчетный период проведено более 250 мероприятий. Количество посетителей составило около 70 тыс. человек, то есть практически каждый житель Сосновоборска дважды побывал на культурном мероприятии.
Услугами центральной и детской библиотек воспользовались более 11  тысяч читателей с выдачей им около 200 тысяч экземпляров изданий. 
Активную работу с молодежью в возрасте от 14 до 30 лет проводит наш Молодежный центр, который постоянно посещают 130 человек, а к участию в мероприятиях центра было привлечено более 4000 молодых горожан. 
Услугами спортивных сооружений пользуются практически все слои населения города - школьники и студенты, люди среднего и пенсионного возраста.	Доля населения, систематически занимающегося физкультурой и спортом, составляет 26,1% от общего числа горожан. 
Продолжается внедрение комплекса ГТО на территории города. Еженедельно 2 раза в неделю, на базе спорткомплекса «Надежда» проводятся занятия по подготовке выполнения норм ГТО. Тренировки посещают граждане от школьника до пенсионера. 

В рамках обеспечения жильем различных категорий граждан выполнены следующие обязательства: приобретено жилье 2 вдовам ветеранов великой Отечественной войны; 2 семьям, имеющим детей-инвалидов; 10 молодым семьям; 3 лицам из числа детей-сирот. 
[bookmark: _GoBack]За период с 1 октября прошлого года по 1 октября текущего года введено в эксплуатацию 36 тысяч 561 кв.м. объектов жилищного назначения и 11 тысяч 642 кв.м. объектов гражданского и промышленного назначения. В том числе 2 детских сада в VII и VIII микрорайонах, о которых уже упоминалось выше.

Для уже застроенных и только осваиваемых городских территорий необходим целый комплекс инфраструктурных мероприятий.
[bookmark: bookmark1]В рамках продолжения работ по Губернаторскому гранту «Жители за чистоту и благоустройство» на объекте: «Площадь Юбилейная» (6-я очередь) были выполнены работы по устройству буронабивных свай, фундаментов, лестниц и пандусов, устройство брусчатки, устройство фундаментов под опоры освещения  с прокладкой кабеля на общую сумму 2 миллиона 29тысяч рублей. 
По программам «Дорожный фонд» и Благоустройство»: произведен капитальный и ямочный ремонт автомобильных дорог на 1 миллион 660 тыс.руб. в том числе:
 - капитальный ремонт перекрестка ул.Весенняя, ул. Солнечная;
 - капитальный и ямочный ремонт участков дороги от ул.Солнечная в сторону городского кладбища.
Также выполнен ремонт покрытия межквартальных проездов на 863 тыс.руб.  и произведен ямочный ремонт дорог города на 180 тыс.руб.

Пассажирские перевозки на пригородных (межмуниципальных) маршрутах города Сосновоборска осуществляются полностью субъектами малого предпринимательства, на сегодняшний день действуют 4 маршрута направлением Сосновоборск – Красноярск, недавно открыт дополнительный маршрут Сосновоборск - Бархатово. 
Перевозка горожан автомобильным транспортом городского сообщения осуществляется по двум муниципальным маршрутам №1 и №2. Оба маршрута являются социально – значимыми, почти 71% пассажиров  - это льготная категория граждан, которым предоставляется право проезда по транспортным картам и единым социальным проездным билетам. Общее количество перевезенных пассажиров в 2016 году по сравнению к прошлому году увеличилось на 23%. 
Кроме того, ежегодно организуются сезонные маршруты для перевозки пассажиров в садоводческие товарищества.
В текущем году идея запуска электрички Сосновоборск – Красноярск получила свое развитие. На сегодняшний день проект поддерживается властями различных уровней, Губернатором края и «Росатом», которому принадлежит существующая железнодорожная ветка, рассматривает вопросы о передаче её в собственность РЖД. Требуемые инвестиции в данный проект составляют 600 миллионов рублей.

Отлажено практическое применение нового законодательства о контрактной системе в сфере закупок.
При закупках согласно законодательству о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг широко использовалось проведение конкурентных процедур. Видоизменена структура проведения закупок -  использован новый способ закупок: запрос предложений. В результате за отчетный период проведено 63 конкурентных закупки на общую сумму 242 миллиона 902 тысячи 477рублей. В ходе проведения данных закупок получена экономия денежных средств в сумме 5 миллионов 911 тысяч 148 рублей.
При закупках для автономных учреждений проводились совместные (для нескольких заказчиков) конкурентные процедуры, что позволило достичь экономии бюджетных средств на сумму 11 миллионов 651 тысяча 700 рублей. 

В период с октября 2015 по октябрь 2016 года на территории города не было чрезвычайных ситуаций и предпосылок к ним. Объекты жизнеобеспечения города и инфраструктуры работают в штатном режиме. Утверждён и работает обновлённый состав Комиссии по Чрезвычайным Ситуациям и Пожарной Безопасности в количестве 24 человек. В организациях города действует 104 нештатных формирований гражданской обороны, численностью 198 человек. Из них 15 формирований численностью 97 человек -  для выполнения задач муниципального значения. Создан и функционирует оперативный штаб по ликвидации последствий аварий и стихийных бедствий на территории города
Основными направлениями проводимой работы по мобилизационной подготовке в отчетном периоде являлись: разработка мобилизационного плана экономики на период военного времени; корректировка мероприятий, планируемых к выполнению при введении в стране нормированного снабжения населения; выполнение мероприятий по ведению воинского учета и бронированию на период мобилизации и в военное время и другие.
С целью совершенствования навыков руководящего состава администрации города Сосновоборска 27 и 28 ноября муниципальное образование города Сосновоборск приняло участие в командно-штабных учениях Красноярского края.
На 1 октября 2016 года в городском архиве хранятся документы 35 фондов предприятий и организаций в количестве 90 тысяч 418 единиц хранения. В список организаций - источников комплектования городского архива -  входит 16 организаций.
За 2016 год поступило 1 559 запросов (с положительным результатом 1 537 запросов), в том числе из пенсионных фондов 932 запроса.
Ведется заполнение данных в программном комплексе «Архивный фонд», оцифровано в 2016 году 1 тысяча 14 заголовков дел, за весь период 12 тысяч 537 единиц хранения.


Завершить свой доклад мне хотелось бы следующей информацией. По результатам оценки деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Красноярского края наш город по итогам 2015 года занят 3 место. Также в период с 1 февраля по 20 марта 2016 года на официальном сайте Красноярского края и официальных сайтах муниципальных образований края проводится опрос населения для оценки удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления. По результатам опроса Сосновоборск занял 2 место, уступив только ЗАТО Солнечный. Поздравляю всех вас с достигнутыми высокими результатами и спасибо за внимание! 
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