Уважаемые жители Сосновоборска!
Исполняющим обязанности Главы города назначено проведение публичных слушаний по обсуждению проекта решения Сосновоборского городского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав города Сосновоборска Красноярского края». 
Обсуждаемый проект размещен для ознакомления в официальном разделе газеты, а также в разделе «Документы/Проекты НПА» официального сайта администрации города http://sosnovoborsk-city.ru/ 
Участникам слушаний будет предоставлена возможность получить разъяснения по предлагаемым изменениям, задать вопросы, высказать свое мнение по обсуждаемому проекту. 

 
Слушания пройдут 19 апреля 2024 года в конференц-зале администрации города (г.Сосновоборск, ул. Солнечная, 2, 1-й этаж), начало в 16 часов. 
Заинтересованные жители города могут воспользоваться возможностью внесения предложений по проекту решения в Сосновоборский городской Совет депутатов в письменном виде. Для этого можно не только направить почтовое отправление, но и использовать форму «виртуальной приемной» официального сайта администрации города. Все поступившие предложения по проекту будут учтены в ходе публичных слушаний.

Участниками слушаний могут быть жители города, достигшие 18 лет. Необходимо документальное подтверждение данных условий предъявлением паспорта. 
