НЕФОРМАЛЬНАЯ ЗАНЯТОСТЬ

Сегодня сложившаяся ситуация с использованием схем выплаты заработной платы «в конвертах» с целью занижения налогооблагаемой базы на особом контроле у Правительства Российской Федерации. В городе Сосновоборске продолжается работа по выявлению работодателей, использующих труд граждан без официального оформления трудовых отношений и не уплачивающих страховые взносы в государственные внебюджетные фонды. Однако решить эту проблему без участия самих работников, соглашающихся на неоформление трудовых отношений, получающих заработную плату «в конверте», практически невозможно.
В администрации города Сосновоборска действует Рабочая группа по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы и повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды. 

 В случае если работодатель отказывается оформить трудовой договор, выплачивать всю заработную плату в соответствии с законодательством или при иных нарушениях трудового законодательства граждане могут обратиться:

- в государственную инспекцию труда в Красноярском крае с заявлением, содержащем факты нарушения работодателем трудового законодательства;

- в налоговую инспекцию в письменной форме о факте выплат «серой зарплаты» или возможной неуплате налоговым агентом (работодателем) налога на доходы физических лиц;
- в прокуратуру с заявлением, содержащем факты нарушения работодателем трудового законодательства;
-  в администрацию города Сосновоборска (кабинет 209) или по телефону «горячей линии» 8 (39131) 2-00-14 (ежедневно с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00, кроме субботы, воскресенья).
