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ПРЕСС-РЕЛИЗ. 09.02.2022. Получить КЭП можно при личном посещении налоговых органов. 

С 1 января выдача ключей электронных подписей и квалифицированных сертификатов ключей проверки электронных подписей для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и нотариусов осуществляется налоговыми органами.
[bookmark: _GoBack]Несмотря на то, что в настоящее время прием и обслуживание  налогоплательщиков налоговыми органами Красноярского края ограничены и осуществляются только по предварительной записи, услуга по выдаче КЭП может быть получена при личном приеме в операционных залах и местах обслуживания налогоплательщиков.
Для получения КЭП необходимо предоставить в налоговый орган USB-носитель ключевой информации (токен), сертифицированный ФСТЭК России или ФСБ России для записи КЭП, и следующий пакет документов: основной документ, удостоверяющий личность и СНИЛС.
Ключ электронной подписи и квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи выдаются в налоговом органе только при личной идентификации руководителя организации (лица, имеющего право действовать от имени юридического лица без доверенности), индивидуального предпринимателя или нотариуса.
Консультацию и техническое сопровождение по использованию КЭП можно получить по бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-2222 или на сайте ФНС России.
