[bookmark: _GoBack]Прокуратурой г. Сосновоборска поддержано государственное обвинение по уголовному делу в сфере незаконного оборота наркотиков


Сосновоборским городским судом Красноярского края вынесен приговор в отношении двух мужчин, занимавшихся преступной деятельностью в сфере незаконного оборота наркотических средств в составе организованной группы. 
Гражданин К. и Ч. признаны судом виновными  по ч.3 ст.30,  п.п. «а,г» ч.4 ст. 228.1 УК РФ  – покушение, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение незаконного сбыта наркотических средств, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет,  организованной группой, в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам. 
Судом было установлено, что преступление совершено посредством осуществления переписки в программе мгновенного обмена сообщений «Telegram», в которой в автоматизированном чате  осуществлялась продажа наркотических средств путем получения «заявки» на наркотик и последующего его размещения в месте сбыта «закладки» за вознаграждение. Так, члены организованной группы имели четко распределенные роли, в соответствии с которыми имелся «оператор», получавший «заявки» на наркотическое средство синтетического происхождения, затем, среди лиц, вовлеченных в преступную деятельность и фактически не знавших друг друга, отдавал команды на осуществление раскладки запрещенных веществ по местам их предполагаемого сбыта. Такие лица являлись так называемыми «курьерами». При этом действия преступников были отлажены, согласованы, носили систематический характер, а мерой предосторожности от возможного пресечения незаконной деятельности сотрудниками правоохранительных органов являлось осуществление торговли на просторах сети Интернет, что внушало участникам организованной группы ложное чувство безнаказанности.
При осуществлении «закладок» в местах предполагаемого сбыта наркотических средств в лесном массиве на территории г. Сосновоборска, двое мужчин были задержаны с поличным сотрудниками полиции, которые дали признательные показания и изобличили иных участников организованной группы в занятиях преступной деятельностью.
С учетом позиции государственного обвинителя К. и Ч.  назначено наказание в виде лишения свободы  в исправительной колонии строгого режима. В настоящее время приговор не вступил в законную силу.  
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