УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении общественного обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта города Сосновоборска

[bookmark: _Hlk146874104][bookmark: _Hlk154408946][bookmark: _Hlk1113129]В целях реализации ст. 13 Федерального Закона от 28.06.2014 № 172 – ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», во исполнение постановления Администрации города Сосновоборска от 29.04.2022 № 671 «Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития города Сосновоборска до 2030 года» проводятся общественные обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта «Об утверждении плана мероприятий по реализации стратегии социально – экономического развития города Сосновоборска до 2030 года» (далее – проект Плана).
Срок проведения публичного обсуждения: 25.12.2023 – 12.01.2024
Управление планирования и экономического развития администрации города Сосновоборска не будет иметь возможность проанализировать позиции, направленные после указанного срока.
Способ направления предложений, замечаний, мнений по проекту акта: на электронную почту Управления планирования и экономического развития администрации города Сосновоборска admin_sosn@mail.ru
При проведении общественного обсуждения проекта Плана к учету не принимаются предложения и замечания, которые не связаны с темой общественного обсуждения.

