СОСНОВОБОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ


	О внесении изменений 
в Устав города Сосновоборска Красноярского края
	



В целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством, в соответствии с частью 4 статьи 7, статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Красноярского края от 24.10.2013 № 5-1671 «О внесении изменений в Закон края «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Красноярском крае», Законом Красноярского края от 07.07.2016 № 10-4827 «О внесении изменений в статьи 5 и 8 Закона края «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Красноярском крае», Законом Красноярского края от 22.12.2023 № 6-2399 «О внесении изменений в статью 8 Закона края «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в Красноярском крае», руководствуясь статьей 24 Устава города Сосновоборска Красноярского края, Сосновоборский городской Совет депутатов

РЕШИЛ:
1. Внести следующие изменения в Устав города Сосновоборска Красноярского края:
1.1. Пункт 1.5 части 1 статьи 36.1. изложить в следующей редакции:
«1.5) отдых, обеспечиваемый установлением нормальной продолжительности рабочего (служебного) времени, с предоставлением выходных дней и нерабочих праздничных дней, а также ежегодного оплачиваемого отпуска продолжительностью 52 календарных дня, а также ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска в связи с работой в местностях с особыми климатическими условиями, предоставляемого в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Минимальная продолжительность ежегодного оплачиваемого отпуска, используемого лицом, замещающим муниципальную должность на постоянной основе в году, за который предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск, составляет 28 календарных дней.».
1.2. Часть 1 статьи 36.1. дополнить пунктом 1.9 следующего содержания:
«1.9) обязательное государственное страхование на случай причинения вреда здоровью и имуществу, а также обязательное государственное социальное страхование на случай заболевания или утраты трудоспособности в период исполнения полномочий или после их прекращения, но наступивших в связи с их исполнением.»
1.3. В статью 36.2. внести следующие изменения: 
1.3.1. В части 1 слова «шести лет» заменить словами «пяти лет»;
1.3.2. Часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. Перечень оснований, по которым право на пенсию за выслугу лет не возникает или не устанавливается, определяется Законом Красноярского края от 26.06.2008 N 6-1832 "О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в Красноярском крае".».
1.3.3. В части 3 слова «шесть лет» заменить словами «пять лет», слова «четыре процента» заменить словами «пять процентов».
1.3.4.  Часть 6 изложить в следующей редакции:
«6. Порядок назначения пенсии за выслугу лет устанавливается в соответствии с Законом Красноярского края от 26.06.2008 N 6-1832 "О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в Красноярском крае".».
1.4. Часть 7 исключить.
2. [bookmark: _GoBack]Решение вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования в городской газете «Рабочий», осуществляемого после государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции РФ.
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